
【第２回】
新型コロナウィルス感染症に関する

国民アンケート

大都市集計・合計　結果数表

〈本資料の見方〉
　●数値の上段は件数、下段は構成比（％）を記載している
　●調査数は、集計の基数となる
　●構成比は、小数点第二位を四捨五入しており、合計が100.0にならない場合がある
　●多肢式（複数回答可）の設問では、構成比の合計は、100％以上となる
　●本集計は、東京都500ｻﾝﾌﾟﾙ、愛知県300ｻﾝﾌﾟﾙ、大阪府300ｻﾝﾌﾟﾙの特別集計を行った結果を収録している
　●合計は3都市の単純計である

2020年4月10日
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

ＳＣ２．同居人数
調
査
数

１
人

２
人

３
～

５
人

６
人
以
上

1100 259 306 514 21
100.0 23.5 27.8 46.7 1.9

500 137 148 207 8
100.0 27.4 29.6 41.4 1.6

300 54 84 156 6
100.0 18.0 28.0 52.0 2.0

300 68 74 151 7
100.0 22.7 24.7 50.3 2.3

ＳＣ３．高齢・基礎疾患への該当（回答者本人）
調
査
数

高
齢
者

（
６
５
歳
以
上

）

基
礎
疾
患
が
あ
る

い
ず
れ
も
あ
て
は
ま
ら
な
い

1100 116 112 889
100.0 10.5 10.2 80.8

500 46 56 407
100.0 9.2 11.2 81.4

300 33 33 237
100.0 11.0 11.0 79.0

300 37 23 245
100.0 12.3 7.7 81.7

ＳＣ４．同居家族
調
査
数

乳
幼
児

小
学
生

中
学
生

高
校
生

高
齢
者

（
ご
自
身
以
外
で
６

５
歳
以
上
の
方

）

基
礎
疾
患
が
あ
る
人

（
ご
自

身
以
外

）

上
記
に
該
当
す
る
人
は
い
な

い

841 130 81 51 60 198 70 367
100.0 15.5 9.6 6.1 7.1 23.5 8.3 43.6

363 55 37 27 24 74 28 169
100.0 15.2 10.2 7.4 6.6 20.4 7.7 46.6

246 35 25 9 16 70 28 104
100.0 14.2 10.2 3.7 6.5 28.5 11.4 42.3

232 40 19 15 20 54 14 94
100.0 17.2 8.2 6.5 8.6 23.3 6.0 40.5

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

2



＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ１．あなたは以下の言葉をご存知ですか
Ｑ１－１．新型コロナウイルス

調
査
数

聞
い
た
こ
と
が
あ
り

、
意
味

も
理
解
し
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
り

、
意
味

は
な
ん
と
な
く
わ
か
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

、
意

味
は
わ
か
ら
な
い

聞
い
た
こ
と
が
な
い

1100 954 131 5 10
100.0 86.7 11.9 0.5 0.9

500 438 56 2 4
100.0 87.6 11.2 0.4 0.8

300 265 33 1 1
100.0 88.3 11.0 0.3 0.3

300 251 42 2 5
100.0 83.7 14.0 0.7 1.7

Ｑ１．あなたは以下の言葉をご存知ですか
Ｑ１－２．接触感染

調
査
数

聞
い
た
こ
と
が
あ
り

、
意
味

も
理
解
し
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
り

、
意
味

は
な
ん
と
な
く
わ
か
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

、
意

味
は
わ
か
ら
な
い

聞
い
た
こ
と
が
な
い

1100 862 203 13 22
100.0 78.4 18.5 1.2 2.0

500 403 83 4 10
100.0 80.6 16.6 0.8 2.0

300 232 61 4 3
100.0 77.3 20.3 1.3 1.0

300 227 59 5 9
100.0 75.7 19.7 1.7 3.0

Ｑ１．あなたは以下の言葉をご存知ですか
Ｑ１－３．飛沫感染

調
査
数

聞
い
た
こ
と
が
あ
り

、
意
味

も
理
解
し
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
り

、
意
味

は
な
ん
と
な
く
わ
か
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

、
意

味
は
わ
か
ら
な
い

聞
い
た
こ
と
が
な
い

1100 881 188 10 21
100.0 80.1 17.1 0.9 1.9

500 411 74 5 10
100.0 82.2 14.8 1.0 2.0

300 236 56 4 4
100.0 78.7 18.7 1.3 1.3

300 234 58 1 7
100.0 78.0 19.3 0.3 2.3

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ１．あなたは以下の言葉をご存知ですか
Ｑ１－４．エアロゾル感染

調
査
数

聞
い
た
こ
と
が
あ
り

、
意
味

も
理
解
し
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
り

、
意
味

は
な
ん
と
な
く
わ
か
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

、
意

味
は
わ
か
ら
な
い

聞
い
た
こ
と
が
な
い

1100 381 270 200 249
100.0 34.6 24.5 18.2 22.6

500 187 140 77 96
100.0 37.4 28.0 15.4 19.2

300 104 59 62 75
100.0 34.7 19.7 20.7 25.0

300 90 71 61 78
100.0 30.0 23.7 20.3 26.0

Ｑ１．あなたは以下の言葉をご存知ですか
Ｑ１－５．空気感染

調
査
数

聞
い
た
こ
と
が
あ
り

、
意
味

も
理
解
し
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
り

、
意
味

は
な
ん
と
な
く
わ
か
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

、
意

味
は
わ
か
ら
な
い

聞
い
た
こ
と
が
な
い

1100 773 268 39 20
100.0 70.3 24.4 3.5 1.8

500 357 114 20 9
100.0 71.4 22.8 4.0 1.8

300 211 77 8 4
100.0 70.3 25.7 2.7 1.3

300 205 77 11 7
100.0 68.3 25.7 3.7 2.3

Ｑ１．あなたは以下の言葉をご存知ですか
Ｑ１－６．濃厚接触

調
査
数

聞
い
た
こ
と
が
あ
り

、
意
味

も
理
解
し
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
り

、
意
味

は
な
ん
と
な
く
わ
か
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

、
意

味
は
わ
か
ら
な
い

聞
い
た
こ
と
が
な
い

1100 830 222 24 24
100.0 75.5 20.2 2.2 2.2

500 382 96 11 11
100.0 76.4 19.2 2.2 2.2

300 229 62 5 4
100.0 76.3 20.7 1.7 1.3

300 219 64 8 9
100.0 73.0 21.3 2.7 3.0

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ１．あなたは以下の言葉をご存知ですか
Ｑ１－７．クラスター感染

調
査
数

聞
い
た
こ
と
が
あ
り

、
意
味

も
理
解
し
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
り

、
意
味

は
な
ん
と
な
く
わ
か
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

、
意

味
は
わ
か
ら
な
い

聞
い
た
こ
と
が
な
い

1100 795 242 34 29
100.0 72.3 22.0 3.1 2.6

500 359 110 18 13
100.0 71.8 22.0 3.6 2.6

300 221 63 8 8
100.0 73.7 21.0 2.7 2.7

300 215 69 8 8
100.0 71.7 23.0 2.7 2.7

Ｑ１．あなたは以下の言葉をご存知ですか
Ｑ１－８．ＣＯＶＩＤ－１９

調
査
数

聞
い
た
こ
と
が
あ
り

、
意
味

も
理
解
し
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
り

、
意
味

は
な
ん
と
な
く
わ
か
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

、
意

味
は
わ
か
ら
な
い

聞
い
た
こ
と
が
な
い

1100 608 171 102 219
100.0 55.3 15.5 9.3 19.9

500 306 82 43 69
100.0 61.2 16.4 8.6 13.8

300 153 45 32 70
100.0 51.0 15.0 10.7 23.3

300 149 44 27 80
100.0 49.7 14.7 9.0 26.7

Ｑ１．あなたは以下の言葉をご存知ですか
Ｑ１－９．ＰＣＲ検査

調
査
数

聞
い
た
こ
と
が
あ
り

、
意
味

も
理
解
し
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
り

、
意
味

は
な
ん
と
な
く
わ
か
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

、
意

味
は
わ
か
ら
な
い

聞
い
た
こ
と
が
な
い

1100 683 283 70 64
100.0 62.1 25.7 6.4 5.8

500 329 127 24 20
100.0 65.8 25.4 4.8 4.0

300 174 85 16 25
100.0 58.0 28.3 5.3 8.3

300 180 71 30 19
100.0 60.0 23.7 10.0 6.3

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ１．あなたは以下の言葉をご存知ですか
Ｑ１－１０．オーバーシュート

調
査
数

聞
い
た
こ
と
が
あ
り

、
意
味

も
理
解
し
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
り

、
意
味

は
な
ん
と
な
く
わ
か
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

、
意

味
は
わ
か
ら
な
い

聞
い
た
こ
と
が
な
い

1100 658 264 112 66
100.0 59.8 24.0 10.2 6.0

500 330 102 53 15
100.0 66.0 20.4 10.6 3.0

300 165 84 30 21
100.0 55.0 28.0 10.0 7.0

300 163 78 29 30
100.0 54.3 26.0 9.7 10.0

Ｑ１．あなたは以下の言葉をご存知ですか
Ｑ１－１１．ロックダウン

調
査
数

聞
い
た
こ
と
が
あ
り

、
意
味

も
理
解
し
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
り

、
意
味

は
な
ん
と
な
く
わ
か
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

、
意

味
は
わ
か
ら
な
い

聞
い
た
こ
と
が
な
い

1100 706 260 88 46
100.0 64.2 23.6 8.0 4.2

500 348 97 44 11
100.0 69.6 19.4 8.8 2.2

300 178 83 20 19
100.0 59.3 27.7 6.7 6.3

300 180 80 24 16
100.0 60.0 26.7 8.0 5.3

Ｑ２．あなたは、これまでのコロナウイルス感染症に関する出来事や呼びかけなどについて、下記のことを知っていますか
Ｑ２－１．２０２０年１月２３日（中国で、武漢市を封鎖措置）

調
査
数

知

っ
て
い
て
不
安
を
感
じ
る

知

っ
て
い
る
が
不
安
を
感
じ

な
い

知
ら
な
い

1100 784 277 39
100.0 71.3 25.2 3.5

500 362 124 14
100.0 72.4 24.8 2.8

300 210 83 7
100.0 70.0 27.7 2.3

300 212 70 18
100.0 70.7 23.3 6.0

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ２．あなたは、これまでのコロナウイルス感染症に関する出来事や呼びかけなどについて、下記のことを知っていますか
Ｑ２－２．２０２０年１月２８日（国内で初の日本人患者を確認。武漢からのツアーバスの運転手）

調
査
数

知

っ
て
い
て
不
安
を
感
じ
る

知

っ
て
い
る
が
不
安
を
感
じ

な
い

知
ら
な
い

1100 821 226 53
100.0 74.6 20.5 4.8

500 379 100 21
100.0 75.8 20.0 4.2

300 219 66 15
100.0 73.0 22.0 5.0

300 223 60 17
100.0 74.3 20.0 5.7

Ｑ２．あなたは、これまでのコロナウイルス感染症に関する出来事や呼びかけなどについて、下記のことを知っていますか
Ｑ２－３．２０２０年２月５日（クルーズ船「ダイヤモンドプリンセス号」で集団感染が判明）

調
査
数

知

っ
て
い
て
不
安
を
感
じ
る

知

っ
て
い
る
が
不
安
を
感
じ

な
い

知
ら
な
い

1100 833 243 24
100.0 75.7 22.1 2.2

500 379 110 11
100.0 75.8 22.0 2.2

300 225 73 2
100.0 75.0 24.3 0.7

300 229 60 11
100.0 76.3 20.0 3.7

Ｑ２．あなたは、これまでのコロナウイルス感染症に関する出来事や呼びかけなどについて、下記のことを知っていますか
Ｑ２－４．２０２０年２月１９日（「ダイヤモンドプリンセス号」から陰性の乗客の下船が開始）

調
査
数

知

っ
て
い
て
不
安
を
感
じ
る

知

っ
て
い
る
が
不
安
を
感
じ

な
い

知
ら
な
い

1100 867 208 25
100.0 78.8 18.9 2.3

500 404 85 11
100.0 80.8 17.0 2.2

300 229 69 2
100.0 76.3 23.0 0.7

300 234 54 12
100.0 78.0 18.0 4.0

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ２．あなたは、これまでのコロナウイルス感染症に関する出来事や呼びかけなどについて、下記のことを知っていますか
Ｑ２－５．２０２０年２月２８日（政府が３月２日から春休みまで、小中高校などの臨時休校を要請）

調
査
数

知

っ
て
い
て
不
安
を
感
じ
る

知

っ
て
い
る
が
不
安
を
感
じ

な
い

知
ら
な
い

1100 846 234 20
100.0 76.9 21.3 1.8

500 383 108 9
100.0 76.6 21.6 1.8

300 233 66 1
100.0 77.7 22.0 0.3

300 230 60 10
100.0 76.7 20.0 3.3

Ｑ２．あなたは、これまでのコロナウイルス感染症に関する出来事や呼びかけなどについて、下記のことを知っていますか
Ｑ２－６．２０２０年３月６日（ＰＣＲ検査に、公的医療保険の適用を開始）

調
査
数

知

っ
て
い
て
不
安
を
感
じ
る

知

っ
て
い
る
が
不
安
を
感
じ

な
い

知
ら
な
い

1100 723 311 66
100.0 65.7 28.3 6.0

500 345 133 22
100.0 69.0 26.6 4.4

300 183 101 16
100.0 61.0 33.7 5.3

300 195 77 28
100.0 65.0 25.7 9.3

Ｑ２．あなたは、これまでのコロナウイルス感染症に関する出来事や呼びかけなどについて、下記のことを知っていますか
Ｑ２－７．２０２０年３月１３日（「緊急事態宣言」を可能とする特別措置法が成立）

調
査
数

知

っ
て
い
て
不
安
を
感
じ
る

知

っ
て
い
る
が
不
安
を
感
じ

な
い

知
ら
な
い

1100 824 234 42
100.0 74.9 21.3 3.8

500 372 110 18
100.0 74.4 22.0 3.6

300 229 62 9
100.0 76.3 20.7 3.0

300 223 62 15
100.0 74.3 20.7 5.0

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ２．あなたは、これまでのコロナウイルス感染症に関する出来事や呼びかけなどについて、下記のことを知っていますか
Ｑ２－８．２０２０年３月１９日（政府専門家会議で「原則、学校再開の方針」と発言）

調
査
数

知

っ
て
い
て
不
安
を
感
じ
る

知

っ
て
い
る
が
不
安
を
感
じ

な
い

知
ら
な
い

1100 820 229 51
100.0 74.5 20.8 4.6

500 376 103 21
100.0 75.2 20.6 4.2

300 228 66 6
100.0 76.0 22.0 2.0

300 216 60 24
100.0 72.0 20.0 8.0

Ｑ２．あなたは、これまでのコロナウイルス感染症に関する出来事や呼びかけなどについて、下記のことを知っていますか
Ｑ２－９．２０２０年３月２４日　（東京オリンピック・パラリンピックの１年程度の延期を決定）

調
査
数

知

っ
て
い
て
不
安
を
感
じ
る

知

っ
て
い
る
が
不
安
を
感
じ

な
い

知
ら
な
い

1100 760 313 27
100.0 69.1 28.5 2.5

500 345 143 12
100.0 69.0 28.6 2.4

300 209 88 3
100.0 69.7 29.3 1.0

300 206 82 12
100.0 68.7 27.3 4.0

Ｑ２．あなたは、これまでのコロナウイルス感染症に関する出来事や呼びかけなどについて、下記のことを知っていますか
Ｑ２－１０．２０２０年３月２５日（東京都知事が会見で、週末の外出を控えることなどを要請）

調
査
数

知

っ
て
い
て
不
安
を
感
じ
る

知

っ
て
い
る
が
不
安
を
感
じ

な
い

知
ら
な
い

1100 890 185 25
100.0 80.9 16.8 2.3

500 413 78 9
100.0 82.6 15.6 1.8

300 239 59 2
100.0 79.7 19.7 0.7

300 238 48 14
100.0 79.3 16.0 4.7

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ２．あなたは、これまでのコロナウイルス感染症に関する出来事や呼びかけなどについて、下記のことを知っていますか
Ｑ２－１１．２０２０年３月３０日（タレント志村けんさんの死去）

調
査
数

知

っ
て
い
て
不
安
を
感
じ
る

知

っ
て
い
る
が
不
安
を
感
じ

な
い

知
ら
な
い

1100 962 117 21
100.0 87.5 10.6 1.9

500 439 51 10
100.0 87.8 10.2 2.0

300 263 35 2
100.0 87.7 11.7 0.7

300 260 31 9
100.0 86.7 10.3 3.0

Ｑ３．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、日本でウイルスが広がるかどうかについて、不安を感じましたか
Ｑ３－１．２０２０年１月２３日（中国で、武漢市を封鎖措置）

調
査
数

日
本
で
ウ
イ
ル
ス
が
広
が
る

の
で
は

、
と
い
う
不
安
を
感

じ
た

日
本
で
ウ
イ
ル
ス
が
広
が
る

の
で
は

、
と
い
う
不
安
は
感

じ
な
か

っ
た

1061 596 465
100.0 56.2 43.8

486 281 205
100.0 57.8 42.2

293 151 142
100.0 51.5 48.5

282 164 118
100.0 58.2 41.8

Ｑ３．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、日本でウイルスが広がるかどうかについて、不安を感じましたか
Ｑ３－２．２０２０年１月２８日（国内で初の日本人患者を確認。武漢からのツアーバスの運転手）

調
査
数

日
本
で
ウ
イ
ル
ス
が
広
が
る

の
で
は

、
と
い
う
不
安
を
感

じ
た

日
本
で
ウ
イ
ル
ス
が
広
が
る

の
で
は

、
と
い
う
不
安
は
感

じ
な
か

っ
た

1047 808 239
100.0 77.2 22.8

479 367 112
100.0 76.6 23.4

285 216 69
100.0 75.8 24.2

283 225 58
100.0 79.5 20.5

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

10



＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ３．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、日本でウイルスが広がるかどうかについて、不安を感じましたか
Ｑ３－３．２０２０年２月５日（クルーズ船「ダイヤモンドプリンセス号」で集団感染が判明）

調
査
数

日
本
で
ウ
イ
ル
ス
が
広
が
る

の
で
は

、
と
い
う
不
安
を
感

じ
た

日
本
で
ウ
イ
ル
ス
が
広
が
る

の
で
は

、
と
い
う
不
安
は
感

じ
な
か

っ
た

1076 827 249
100.0 76.9 23.1

489 369 120
100.0 75.5 24.5

298 230 68
100.0 77.2 22.8

289 228 61
100.0 78.9 21.1

Ｑ３．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、日本でウイルスが広がるかどうかについて、不安を感じましたか
Ｑ３－４．２０２０年２月１９日（「ダイヤモンドプリンセス号」から陰性の乗客の下船が開始）

調
査
数

日
本
で
ウ
イ
ル
ス
が
広
が
る

の
で
は

、
と
い
う
不
安
を
感

じ
た

日
本
で
ウ
イ
ル
ス
が
広
が
る

の
で
は

、
と
い
う
不
安
は
感

じ
な
か

っ
た

1075 884 191
100.0 82.2 17.8

489 411 78
100.0 84.0 16.0

298 236 62
100.0 79.2 20.8

288 237 51
100.0 82.3 17.7

Ｑ３．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、日本でウイルスが広がるかどうかについて、不安を感じましたか
Ｑ３－５．２０２０年２月２８日（政府が３月２日から春休みまで、小中高校などの臨時休校を要請）

調
査
数

日
本
で
ウ
イ
ル
ス
が
広
が
る

の
で
は

、
と
い
う
不
安
を
感

じ
た

日
本
で
ウ
イ
ル
ス
が
広
が
る

の
で
は

、
と
い
う
不
安
は
感

じ
な
か

っ
た

1080 850 230
100.0 78.7 21.3

491 392 99
100.0 79.8 20.2

299 237 62
100.0 79.3 20.7

290 221 69
100.0 76.2 23.8

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

11



＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ３．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、日本でウイルスが広がるかどうかについて、不安を感じましたか
Ｑ３－６．２０２０年３月６日（ＰＣＲ検査に、公的医療保険の適用を開始）

調
査
数

日
本
で
ウ
イ
ル
ス
が
広
が
る

の
で
は

、
と
い
う
不
安
を
感

じ
た

日
本
で
ウ
イ
ル
ス
が
広
が
る

の
で
は

、
と
い
う
不
安
は
感

じ
な
か

っ
た

1034 796 238
100.0 77.0 23.0

478 370 108
100.0 77.4 22.6

284 219 65
100.0 77.1 22.9

272 207 65
100.0 76.1 23.9

Ｑ３．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、日本でウイルスが広がるかどうかについて、不安を感じましたか
Ｑ３－７．２０２０年３月１３日（「緊急事態宣言」を可能とする特別措置法が成立）

調
査
数

日
本
で
ウ
イ
ル
ス
が
広
が
る

の
で
は

、
と
い
う
不
安
を
感

じ
た

日
本
で
ウ
イ
ル
ス
が
広
が
る

の
で
は

、
と
い
う
不
安
は
感

じ
な
か

っ
た

1058 890 168
100.0 84.1 15.9

482 408 74
100.0 84.6 15.4

291 244 47
100.0 83.8 16.2

285 238 47
100.0 83.5 16.5

Ｑ３．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、日本でウイルスが広がるかどうかについて、不安を感じましたか
Ｑ３－８．２０２０年３月１９日（政府専門家会議で「原則、学校再開の方針」と発言）

調
査
数

日
本
で
ウ
イ
ル
ス
が
広
が
る

の
で
は

、
と
い
う
不
安
を
感

じ
た

日
本
で
ウ
イ
ル
ス
が
広
が
る

の
で
は

、
と
い
う
不
安
は
感

じ
な
か

っ
た

1049 889 160
100.0 84.7 15.3

479 410 69
100.0 85.6 14.4

294 251 43
100.0 85.4 14.6

276 228 48
100.0 82.6 17.4

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ３．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、日本でウイルスが広がるかどうかについて、不安を感じましたか
Ｑ３－９．２０２０年３月２４日　（東京オリンピック・パラリンピックの１年程度の延期を決定）

調
査
数

日
本
で
ウ
イ
ル
ス
が
広
が
る

の
で
は

、
と
い
う
不
安
を
感

じ
た

日
本
で
ウ
イ
ル
ス
が
広
が
る

の
で
は

、
と
い
う
不
安
は
感

じ
な
か

っ
た

1073 859 214
100.0 80.1 19.9

488 401 87
100.0 82.2 17.8

297 237 60
100.0 79.8 20.2

288 221 67
100.0 76.7 23.3

Ｑ３．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、日本でウイルスが広がるかどうかについて、不安を感じましたか
Ｑ３－１０．２０２０年３月２５日（東京都知事が会見で、週末の外出を控えることなどを要請）

調
査
数

日
本
で
ウ
イ
ル
ス
が
広
が
る

の
で
は

、
と
い
う
不
安
を
感

じ
た

日
本
で
ウ
イ
ル
ス
が
広
が
る

の
で
は

、
と
い
う
不
安
は
感

じ
な
か

っ
た

1075 977 98
100.0 90.9 9.1

491 454 37
100.0 92.5 7.5

298 268 30
100.0 89.9 10.1

286 255 31
100.0 89.2 10.8

Ｑ３．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、日本でウイルスが広がるかどうかについて、不安を感じましたか
Ｑ３－１１．２０２０年３月３０日（タレント志村けんさんの死去）

調
査
数

日
本
で
ウ
イ
ル
ス
が
広
が
る

の
で
は

、
と
い
う
不
安
を
感

じ
た

日
本
で
ウ
イ
ル
ス
が
広
が
る

の
で
は

、
と
い
う
不
安
は
感

じ
な
か

っ
た

1079 987 92
100.0 91.5 8.5

490 453 37
100.0 92.4 7.6

298 268 30
100.0 89.9 10.1

291 266 25
100.0 91.4 8.6

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

13



＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ４．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、自分自身が感染する不安を感じましたか
Ｑ４－１．２０２０年１月２３日（中国で、武漢市を封鎖措置）

調
査
数

自
分
自
身
が
感
染
す
る
不
安

を
感
じ
た

自
分
自
身
が
感
染
す
る
不
安

は
感
じ
な
か

っ
た

1061 269 792
100.0 25.4 74.6

486 129 357
100.0 26.5 73.5

293 67 226
100.0 22.9 77.1

282 73 209
100.0 25.9 74.1

Ｑ４．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、自分自身が感染する不安を感じましたか
Ｑ４－２．２０２０年１月２８日（国内で初の日本人患者を確認。武漢からのツアーバスの運転手）

調
査
数

自
分
自
身
が
感
染
す
る
不
安

を
感
じ
た

自
分
自
身
が
感
染
す
る
不
安

は
感
じ
な
か

っ
た

1047 379 668
100.0 36.2 63.8

479 173 306
100.0 36.1 63.9

285 91 194
100.0 31.9 68.1

283 115 168
100.0 40.6 59.4

Ｑ４．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、自分自身が感染する不安を感じましたか
Ｑ４－３．２０２０年２月５日（クルーズ船「ダイヤモンドプリンセス号」で集団感染が判明）

調
査
数

自
分
自
身
が
感
染
す
る
不
安

を
感
じ
た

自
分
自
身
が
感
染
す
る
不
安

は
感
じ
な
か

っ
た

1076 361 715
100.0 33.6 66.4

489 167 322
100.0 34.2 65.8

298 90 208
100.0 30.2 69.8

289 104 185
100.0 36.0 64.0

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ４．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、自分自身が感染する不安を感じましたか
Ｑ４－４．２０２０年２月１９日（「ダイヤモンドプリンセス号」から陰性の乗客の下船が開始）

調
査
数

自
分
自
身
が
感
染
す
る
不
安

を
感
じ
た

自
分
自
身
が
感
染
す
る
不
安

は
感
じ
な
か

っ
た

1075 473 602
100.0 44.0 56.0

489 233 256
100.0 47.6 52.4

298 117 181
100.0 39.3 60.7

288 123 165
100.0 42.7 57.3

Ｑ４．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、自分自身が感染する不安を感じましたか
Ｑ４－５．２０２０年２月２８日（政府が３月２日から春休みまで、小中高校などの臨時休校を要請）

調
査
数

自
分
自
身
が
感
染
す
る
不
安

を
感
じ
た

自
分
自
身
が
感
染
す
る
不
安

は
感
じ
な
か

っ
た

1080 559 521
100.0 51.8 48.2

491 261 230
100.0 53.2 46.8

299 152 147
100.0 50.8 49.2

290 146 144
100.0 50.3 49.7

Ｑ４．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、自分自身が感染する不安を感じましたか
Ｑ４－６．２０２０年３月６日（ＰＣＲ検査に、公的医療保険の適用を開始）

調
査
数

自
分
自
身
が
感
染
す
る
不
安

を
感
じ
た

自
分
自
身
が
感
染
す
る
不
安

は
感
じ
な
か

っ
た

1034 546 488
100.0 52.8 47.2

478 259 219
100.0 54.2 45.8

284 143 141
100.0 50.4 49.6

272 144 128
100.0 52.9 47.1

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ４．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、自分自身が感染する不安を感じましたか
Ｑ４－７．２０２０年３月１３日（「緊急事態宣言」を可能とする特別措置法が成立）

調
査
数

自
分
自
身
が
感
染
す
る
不
安

を
感
じ
た

自
分
自
身
が
感
染
す
る
不
安

は
感
じ
な
か

っ
た

1058 699 359
100.0 66.1 33.9

482 338 144
100.0 70.1 29.9

291 182 109
100.0 62.5 37.5

285 179 106
100.0 62.8 37.2

Ｑ４．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、自分自身が感染する不安を感じましたか
Ｑ４－８．２０２０年３月１９日（政府専門家会議で「原則、学校再開の方針」と発言）

調
査
数

自
分
自
身
が
感
染
す
る
不
安

を
感
じ
た

自
分
自
身
が
感
染
す
る
不
安

は
感
じ
な
か

っ
た

1049 666 383
100.0 63.5 36.5

479 322 157
100.0 67.2 32.8

294 179 115
100.0 60.9 39.1

276 165 111
100.0 59.8 40.2

Ｑ４．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、自分自身が感染する不安を感じましたか
Ｑ４－９．２０２０年３月２４日　（東京オリンピック・パラリンピックの１年程度の延期を決定）

調
査
数

自
分
自
身
が
感
染
す
る
不
安

を
感
じ
た

自
分
自
身
が
感
染
す
る
不
安

は
感
じ
な
か

っ
た

1073 640 433
100.0 59.6 40.4

488 316 172
100.0 64.8 35.2

297 163 134
100.0 54.9 45.1

288 161 127
100.0 55.9 44.1

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ４．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、自分自身が感染する不安を感じましたか
Ｑ４－１０．２０２０年３月２５日（東京都知事が会見で、週末の外出を控えることなどを要請）

調
査
数

自
分
自
身
が
感
染
す
る
不
安

を
感
じ
た

自
分
自
身
が
感
染
す
る
不
安

は
感
じ
な
か

っ
た

1075 830 245
100.0 77.2 22.8

491 417 74
100.0 84.9 15.1

298 205 93
100.0 68.8 31.2

286 208 78
100.0 72.7 27.3

Ｑ４．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、自分自身が感染する不安を感じましたか
Ｑ４－１１．２０２０年３月３０日（タレント志村けんさんの死去）

調
査
数

自
分
自
身
が
感
染
す
る
不
安

を
感
じ
た

自
分
自
身
が
感
染
す
る
不
安

は
感
じ
な
か

っ
た

1079 876 203
100.0 81.2 18.8

490 402 88
100.0 82.0 18.0

298 238 60
100.0 79.9 20.1

291 236 55
100.0 81.1 18.9

Ｑ５．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、自分自身が感染で重篤化したり死ぬのではないかという、不安を感じましたか
Ｑ５－１．２０２０年１月２３日（中国で、武漢市を封鎖措置）

調
査
数

自
分
自
身
が
感
染
で
重
篤
化

し
た
り

、
死
ぬ
の
で
は
と
い

う
不
安
を
感
じ
た

自
分
自
身
が
感
染
で
重
篤
化

し
た
り

、
死
ぬ
の
で
は
と
い

う
不
安
は
感
じ
な
か

っ
た

1061 214 847
100.0 20.2 79.8

486 101 385
100.0 20.8 79.2

293 57 236
100.0 19.5 80.5

282 56 226
100.0 19.9 80.1

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ５．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、自分自身が感染で重篤化したり死ぬのではないかという、不安を感じましたか
Ｑ５－２．２０２０年１月２８日（国内で初の日本人患者を確認。武漢からのツアーバスの運転手）

調
査
数

自
分
自
身
が
感
染
で
重
篤
化

し
た
り

、
死
ぬ
の
で
は
と
い

う
不
安
を
感
じ
た

自
分
自
身
が
感
染
で
重
篤
化

し
た
り

、
死
ぬ
の
で
は
と
い

う
不
安
は
感
じ
な
か

っ
た

1047 256 791
100.0 24.5 75.5

479 120 359
100.0 25.1 74.9

285 61 224
100.0 21.4 78.6

283 75 208
100.0 26.5 73.5

Ｑ５．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、自分自身が感染で重篤化したり死ぬのではないかという、不安を感じましたか
Ｑ５－３．２０２０年２月５日（クルーズ船「ダイヤモンドプリンセス号」で集団感染が判明）

調
査
数

自
分
自
身
が
感
染
で
重
篤
化

し
た
り

、
死
ぬ
の
で
は
と
い

う
不
安
を
感
じ
た

自
分
自
身
が
感
染
で
重
篤
化

し
た
り

、
死
ぬ
の
で
は
と
い

う
不
安
は
感
じ
な
か

っ
た

1076 268 808
100.0 24.9 75.1

489 125 364
100.0 25.6 74.4

298 67 231
100.0 22.5 77.5

289 76 213
100.0 26.3 73.7

Ｑ５．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、自分自身が感染で重篤化したり死ぬのではないかという、不安を感じましたか
Ｑ５－４．２０２０年２月１９日（「ダイヤモンドプリンセス号」から陰性の乗客の下船が開始）

調
査
数

自
分
自
身
が
感
染
で
重
篤
化

し
た
り

、
死
ぬ
の
で
は
と
い

う
不
安
を
感
じ
た

自
分
自
身
が
感
染
で
重
篤
化

し
た
り

、
死
ぬ
の
で
は
と
い

う
不
安
は
感
じ
な
か

っ
た

1075 322 753
100.0 30.0 70.0

489 154 335
100.0 31.5 68.5

298 81 217
100.0 27.2 72.8

288 87 201
100.0 30.2 69.8

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ５．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、自分自身が感染で重篤化したり死ぬのではないかという、不安を感じましたか
Ｑ５－５．２０２０年２月２８日（政府が３月２日から春休みまで、小中高校などの臨時休校を要請）

調
査
数

自
分
自
身
が
感
染
で
重
篤
化

し
た
り

、
死
ぬ
の
で
は
と
い

う
不
安
を
感
じ
た

自
分
自
身
が
感
染
で
重
篤
化

し
た
り

、
死
ぬ
の
で
は
と
い

う
不
安
は
感
じ
な
か

っ
た

1080 348 732
100.0 32.2 67.8

491 169 322
100.0 34.4 65.6

299 86 213
100.0 28.8 71.2

290 93 197
100.0 32.1 67.9

Ｑ５．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、自分自身が感染で重篤化したり死ぬのではないかという、不安を感じましたか
Ｑ５－６．２０２０年３月６日（ＰＣＲ検査に、公的医療保険の適用を開始）

調
査
数

自
分
自
身
が
感
染
で
重
篤
化

し
た
り

、
死
ぬ
の
で
は
と
い

う
不
安
を
感
じ
た

自
分
自
身
が
感
染
で
重
篤
化

し
た
り

、
死
ぬ
の
で
は
と
い

う
不
安
は
感
じ
な
か

っ
た

1034 370 664
100.0 35.8 64.2

478 184 294
100.0 38.5 61.5

284 83 201
100.0 29.2 70.8

272 103 169
100.0 37.9 62.1

Ｑ５．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、自分自身が感染で重篤化したり死ぬのではないかという、不安を感じましたか
Ｑ５－７．２０２０年３月１３日（「緊急事態宣言」を可能とする特別措置法が成立）

調
査
数

自
分
自
身
が
感
染
で
重
篤
化

し
た
り

、
死
ぬ
の
で
は
と
い

う
不
安
を
感
じ
た

自
分
自
身
が
感
染
で
重
篤
化

し
た
り

、
死
ぬ
の
で
は
と
い

う
不
安
は
感
じ
な
か

っ
た

1058 460 598
100.0 43.5 56.5

482 233 249
100.0 48.3 51.7

291 109 182
100.0 37.5 62.5

285 118 167
100.0 41.4 58.6

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ５．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、自分自身が感染で重篤化したり死ぬのではないかという、不安を感じましたか
Ｑ５－８．２０２０年３月１９日（政府専門家会議で「原則、学校再開の方針」と発言）

調
査
数

自
分
自
身
が
感
染
で
重
篤
化

し
た
り

、
死
ぬ
の
で
は
と
い

う
不
安
を
感
じ
た

自
分
自
身
が
感
染
で
重
篤
化

し
た
り

、
死
ぬ
の
で
は
と
い

う
不
安
は
感
じ
な
か

っ
た

1049 430 619
100.0 41.0 59.0

479 216 263
100.0 45.1 54.9

294 104 190
100.0 35.4 64.6

276 110 166
100.0 39.9 60.1

Ｑ５．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、自分自身が感染で重篤化したり死ぬのではないかという、不安を感じましたか
Ｑ５－９．２０２０年３月２４日　（東京オリンピック・パラリンピックの１年程度の延期を決定）

調
査
数

自
分
自
身
が
感
染
で
重
篤
化

し
た
り

、
死
ぬ
の
で
は
と
い

う
不
安
を
感
じ
た

自
分
自
身
が
感
染
で
重
篤
化

し
た
り

、
死
ぬ
の
で
は
と
い

う
不
安
は
感
じ
な
か

っ
た

1073 439 634
100.0 40.9 59.1

488 227 261
100.0 46.5 53.5

297 98 199
100.0 33.0 67.0

288 114 174
100.0 39.6 60.4

Ｑ５．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、自分自身が感染で重篤化したり死ぬのではないかという、不安を感じましたか
Ｑ５－１０．２０２０年３月２５日（東京都知事が会見で、週末の外出を控えることなどを要請）

調
査
数

自
分
自
身
が
感
染
で
重
篤
化

し
た
り

、
死
ぬ
の
で
は
と
い

う
不
安
を
感
じ
た

自
分
自
身
が
感
染
で
重
篤
化

し
た
り

、
死
ぬ
の
で
は
と
い

う
不
安
は
感
じ
な
か

っ
た

1075 601 474
100.0 55.9 44.1

491 304 187
100.0 61.9 38.1

298 146 152
100.0 49.0 51.0

286 151 135
100.0 52.8 47.2

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ５．新型コロナウイルスの存在が明らかになってから現在に至るまで、自分自身が感染で重篤化したり死ぬのではないかという、不安を感じましたか
Ｑ５－１１．２０２０年３月３０日（タレント志村けんさんの死去）

調
査
数

自
分
自
身
が
感
染
で
重
篤
化

し
た
り

、
死
ぬ
の
で
は
と
い

う
不
安
を
感
じ
た

自
分
自
身
が
感
染
で
重
篤
化

し
た
り

、
死
ぬ
の
で
は
と
い

う
不
安
は
感
じ
な
か

っ
た

1079 747 332
100.0 69.2 30.8

490 353 137
100.0 72.0 28.0

298 200 98
100.0 67.1 32.9

291 194 97
100.0 66.7 33.3

Ｑ６．あなたは、自分自身が感染することについて、どの程度不安を感じますか
調
査
数

と
て
も
不
安
を
感
じ
る

や
や
不
安
を
感
じ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
不
安
を
感
じ
な
い

ま

っ
た
く
不
安
を
感
じ
な
い

1100 468 455 77 69 31
100.0 42.5 41.4 7.0 6.3 2.8

500 212 206 39 27 16
100.0 42.4 41.2 7.8 5.4 3.2

300 126 128 20 16 10
100.0 42.0 42.7 6.7 5.3 3.3

300 130 121 18 26 5
100.0 43.3 40.3 6.0 8.7 1.7

Ｑ７．あなたが、あまり、あるいはまったく不安を感じない理由はなんですか
調
査
数

ウ
イ
ル
ス
に
対
し
て

、
気
を

つ
け
る
べ
き
注
意
点
が
わ

か

っ
て
き
た
か
ら

欧
米
に
比
べ
て

、
日
本
で
は

感
染
者
数
の
増
加
が

、
あ
る

程
度
抑
え
ら
れ
て
い
る
か
ら

か
ぜ
の
一
種
だ
か
ら

重
篤
な
状
態
に
な

っ
た
り

、

死
に
至
る
確
率
が
低
そ
う
だ

か
ら

有
効
と
考
え
ら
れ
る
治
療
薬

の
開
発
や
臨
床
試
験
が
進
み

そ
う
だ
か
ら

社
会
の
対
応
や
情
報
に
少
し

ず
つ
慣
れ
て
き
た
か
ら

自
分
が
感
染
す
る
こ
と
は
な

い
と
思

っ
て
い
る
か
ら

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

100 32 14 24 40 9 17 25 14 18
100.0 32.0 14.0 24.0 40.0 9.0 17.0 25.0 14.0 18.0

43 15 7 10 20 4 7 12 2 10
100.0 34.9 16.3 23.3 46.5 9.3 16.3 27.9 4.7 23.3

26 10 5 9 9 2 5 6 6 2
100.0 38.5 19.2 34.6 34.6 7.7 19.2 23.1 23.1 7.7

31 7 2 5 11 3 5 7 6 6
100.0 22.6 6.5 16.1 35.5 9.7 16.1 22.6 19.4 19.4

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ８．あなたは、同居されている乳幼児が感染するか、不安はありますか
調
査
数

と
て
も
不
安
を
感
じ
る

や
や
不
安
を
感
じ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
不
安
を
感
じ
な
い

ま

っ
た
く
不
安
を
感
じ
な
い

130 94 28 5 2 1
100.0 72.3 21.5 3.8 1.5 0.8

55 39 12 2 1 1
100.0 70.9 21.8 3.6 1.8 1.8

35 25 8 2 - -
100.0 71.4 22.9 5.7 - -

40 30 8 1 1 -
100.0 75.0 20.0 2.5 2.5 -

Ｑ９．あなたは、同居されている高齢者が感染するか、不安はありますか
調
査
数

と
て
も
不
安
を
感
じ
る

や
や
不
安
を
感
じ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
不
安
を
感
じ
な
い

ま

っ
た
く
不
安
を
感
じ
な
い

198 102 70 19 4 3
100.0 51.5 35.4 9.6 2.0 1.5

74 38 28 6 2 -
100.0 51.4 37.8 8.1 2.7 -

70 33 26 10 - 1
100.0 47.1 37.1 14.3 - 1.4

54 31 16 3 2 2
100.0 57.4 29.6 5.6 3.7 3.7

Ｑ１０．あなたは、同居されている基礎疾患がある方が感染するか、不安はありますか
調
査
数

と
て
も
不
安
を
感
じ
る

や
や
不
安
を
感
じ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
不
安
を
感
じ
な
い

ま

っ
た
く
不
安
を
感
じ
な
い

70 39 23 4 3 1
100.0 55.7 32.9 5.7 4.3 1.4

28 16 8 2 2 -
100.0 57.1 28.6 7.1 7.1 -

28 16 10 2 - -
100.0 57.1 35.7 7.1 - -

14 7 5 - 1 1
100.0 50.0 35.7 - 7.1 7.1

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ１１．あなたは、現在の「自粛要請」についてどう思いますか
Ｑ１１－１．感染症予防のために、やむを得ない

調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

1100 754 263 54 15 14
100.0 68.5 23.9 4.9 1.4 1.3

500 361 105 22 4 8
100.0 72.2 21.0 4.4 0.8 1.6

300 197 76 18 7 2
100.0 65.7 25.3 6.0 2.3 0.7

300 196 82 14 4 4
100.0 65.3 27.3 4.7 1.3 1.3

Ｑ１１．あなたは、現在の「自粛要請」についてどう思いますか
Ｑ１１－２．医療崩壊を防ぐために、やむを得ない

調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

1100 771 250 57 7 15
100.0 70.1 22.7 5.2 0.6 1.4

500 367 98 24 2 9
100.0 73.4 19.6 4.8 0.4 1.8

300 202 76 18 2 2
100.0 67.3 25.3 6.0 0.7 0.7

300 202 76 15 3 4
100.0 67.3 25.3 5.0 1.0 1.3

Ｑ１１．あなたは、現在の「自粛要請」についてどう思いますか
Ｑ１１－３．経済活動を抑えてしまうので、よくない

調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

1100 163 219 354 229 135
100.0 14.8 19.9 32.2 20.8 12.3

500 82 96 149 105 68
100.0 16.4 19.2 29.8 21.0 13.6

300 43 59 105 58 35
100.0 14.3 19.7 35.0 19.3 11.7

300 38 64 100 66 32
100.0 12.7 21.3 33.3 22.0 10.7

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ１１．あなたは、現在の「自粛要請」についてどう思いますか
Ｑ１１－４．かぜの一種なのに、大げさだ

調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

1100 83 74 139 245 559
100.0 7.5 6.7 12.6 22.3 50.8

500 42 32 53 114 259
100.0 8.4 6.4 10.6 22.8 51.8

300 23 20 38 72 147
100.0 7.7 6.7 12.7 24.0 49.0

300 18 22 48 59 153
100.0 6.0 7.3 16.0 19.7 51.0

Ｑ１１．あなたは、現在の「自粛要請」についてどう思いますか
Ｑ１１－５．飲食業、観光業が衰退するので、よくない

調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

1100 129 199 355 238 179
100.0 11.7 18.1 32.3 21.6 16.3

500 63 88 164 105 80
100.0 12.6 17.6 32.8 21.0 16.0

300 34 55 89 68 54
100.0 11.3 18.3 29.7 22.7 18.0

300 32 56 102 65 45
100.0 10.7 18.7 34.0 21.7 15.0

Ｑ１１．あなたは、現在の「自粛要請」についてどう思いますか
Ｑ１１－６．食料品が購入できなくなるのではないかと不安

調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

1100 214 342 240 191 113
100.0 19.5 31.1 21.8 17.4 10.3

500 106 156 111 78 49
100.0 21.2 31.2 22.2 15.6 9.8

300 51 90 62 64 33
100.0 17.0 30.0 20.7 21.3 11.0

300 57 96 67 49 31
100.0 19.0 32.0 22.3 16.3 10.3

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ１１．あなたは、現在の「自粛要請」についてどう思いますか
Ｑ１１－７．仕事がなくなるのではないかと不安

調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

1100 223 234 264 200 179
100.0 20.3 21.3 24.0 18.2 16.3

500 103 105 119 90 83
100.0 20.6 21.0 23.8 18.0 16.6

300 64 65 69 55 47
100.0 21.3 21.7 23.0 18.3 15.7

300 56 64 76 55 49
100.0 18.7 21.3 25.3 18.3 16.3

Ｑ１１．あなたは、現在の「自粛要請」についてどう思いますか
Ｑ１１－８．外出できないのはつらい

調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

1100 260 349 200 155 136
100.0 23.6 31.7 18.2 14.1 12.4

500 123 151 80 75 71
100.0 24.6 30.2 16.0 15.0 14.2

300 61 102 54 50 33
100.0 20.3 34.0 18.0 16.7 11.0

300 76 96 66 30 32
100.0 25.3 32.0 22.0 10.0 10.7

Ｑ１１．あなたは、現在の「自粛要請」についてどう思いますか
Ｑ１１－９．人と会えないのはつらい

調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

1100 222 297 236 169 176
100.0 20.2 27.0 21.5 15.4 16.0

500 106 133 100 77 84
100.0 21.2 26.6 20.0 15.4 16.8

300 51 81 67 54 47
100.0 17.0 27.0 22.3 18.0 15.7

300 65 83 69 38 45
100.0 21.7 27.7 23.0 12.7 15.0

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ１１．あなたは、現在の「自粛要請」についてどう思いますか
Ｑ１１－１０．自粛は強制ではないので、無理に活動を抑止する必要はない

調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

1100 98 112 203 303 384
100.0 8.9 10.2 18.5 27.5 34.9

500 46 50 81 136 187
100.0 9.2 10.0 16.2 27.2 37.4

300 26 27 60 89 98
100.0 8.7 9.0 20.0 29.7 32.7

300 26 35 62 78 99
100.0 8.7 11.7 20.7 26.0 33.0

Ｑ１１．あなたは、現在の「自粛要請」についてどう思いますか
Ｑ１１－１１．学校が再開されるのだから、大したことはない

調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

1100 75 64 185 297 479
100.0 6.8 5.8 16.8 27.0 43.5

500 40 24 74 132 230
100.0 8.0 4.8 14.8 26.4 46.0

300 15 19 55 87 124
100.0 5.0 6.3 18.3 29.0 41.3

300 20 21 56 78 125
100.0 6.7 7.0 18.7 26.0 41.7

Ｑ１２．現在、東京都など大都市において、都市封鎖（ロックダウン）の可能性があると言われるようになりました。これについてどう思いますか
Ｑ１２－１．感染症予防のために、やむを得ない

調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

1100 595 360 101 28 16
100.0 54.1 32.7 9.2 2.5 1.5

500 264 168 44 14 10
100.0 52.8 33.6 8.8 2.8 2.0

300 157 111 21 9 2
100.0 52.3 37.0 7.0 3.0 0.7

300 174 81 36 5 4
100.0 58.0 27.0 12.0 1.7 1.3

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ１２．現在、東京都など大都市において、都市封鎖（ロックダウン）の可能性があると言われるようになりました。これについてどう思いますか
Ｑ１２－２．医療崩壊を防ぐために、やむを得ない

調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

1100 635 325 99 23 18
100.0 57.7 29.5 9.0 2.1 1.6

500 277 159 42 12 10
100.0 55.4 31.8 8.4 2.4 2.0

300 175 92 25 5 3
100.0 58.3 30.7 8.3 1.7 1.0

300 183 74 32 6 5
100.0 61.0 24.7 10.7 2.0 1.7

Ｑ１２．現在、東京都など大都市において、都市封鎖（ロックダウン）の可能性があると言われるようになりました。これについてどう思いますか
Ｑ１２－３．経済活動を抑えてしまうので、よくない

調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

1100 150 216 288 253 193
100.0 13.6 19.6 26.2 23.0 17.5

500 75 99 123 113 90
100.0 15.0 19.8 24.6 22.6 18.0

300 37 56 74 81 52
100.0 12.3 18.7 24.7 27.0 17.3

300 38 61 91 59 51
100.0 12.7 20.3 30.3 19.7 17.0

Ｑ１２．現在、東京都など大都市において、都市封鎖（ロックダウン）の可能性があると言われるようになりました。これについてどう思いますか
Ｑ１２－４．かぜの一種なのに、大げさだ

調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

1100 79 76 152 235 558
100.0 7.2 6.9 13.8 21.4 50.7

500 42 33 63 109 253
100.0 8.4 6.6 12.6 21.8 50.6

300 18 18 41 68 155
100.0 6.0 6.0 13.7 22.7 51.7

300 19 25 48 58 150
100.0 6.3 8.3 16.0 19.3 50.0

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ１２．現在、東京都など大都市において、都市封鎖（ロックダウン）の可能性があると言われるようになりました。これについてどう思いますか
Ｑ１２－５．飲食業、観光業が衰退するので、よくない

調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

1100 99 183 311 292 215
100.0 9.0 16.6 28.3 26.5 19.5

500 51 82 142 131 94
100.0 10.2 16.4 28.4 26.2 18.8

300 25 48 89 79 59
100.0 8.3 16.0 29.7 26.3 19.7

300 23 53 80 82 62
100.0 7.7 17.7 26.7 27.3 20.7

Ｑ１２．現在、東京都など大都市において、都市封鎖（ロックダウン）の可能性があると言われるようになりました。これについてどう思いますか
Ｑ１２－６．食料品が購入できなくなるのではないかと不安

調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

1100 216 327 246 184 127
100.0 19.6 29.7 22.4 16.7 11.5

500 110 164 100 79 47
100.0 22.0 32.8 20.0 15.8 9.4

300 49 85 72 55 39
100.0 16.3 28.3 24.0 18.3 13.0

300 57 78 74 50 41
100.0 19.0 26.0 24.7 16.7 13.7

Ｑ１２．現在、東京都など大都市において、都市封鎖（ロックダウン）の可能性があると言われるようになりました。これについてどう思いますか
Ｑ１２－７．仕事がなくなるのではないかと不安

調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

1100 186 242 273 205 194
100.0 16.9 22.0 24.8 18.6 17.6

500 84 103 129 95 89
100.0 16.8 20.6 25.8 19.0 17.8

300 52 82 63 54 49
100.0 17.3 27.3 21.0 18.0 16.3

300 50 57 81 56 56
100.0 16.7 19.0 27.0 18.7 18.7

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ１２．現在、東京都など大都市において、都市封鎖（ロックダウン）の可能性があると言われるようになりました。これについてどう思いますか
Ｑ１２－８．外出できないのはつらい

調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

1100 231 306 194 188 181
100.0 21.0 27.8 17.6 17.1 16.5

500 111 131 88 75 95
100.0 22.2 26.2 17.6 15.0 19.0

300 55 87 52 62 44
100.0 18.3 29.0 17.3 20.7 14.7

300 65 88 54 51 42
100.0 21.7 29.3 18.0 17.0 14.0

Ｑ１２．現在、東京都など大都市において、都市封鎖（ロックダウン）の可能性があると言われるようになりました。これについてどう思いますか
Ｑ１２－９．人と会えないのはつらい

調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

1100 198 266 235 192 209
100.0 18.0 24.2 21.4 17.5 19.0

500 92 113 110 81 104
100.0 18.4 22.6 22.0 16.2 20.8

300 51 70 65 61 53
100.0 17.0 23.3 21.7 20.3 17.7

300 55 83 60 50 52
100.0 18.3 27.7 20.0 16.7 17.3

Ｑ１２．現在、東京都など大都市において、都市封鎖（ロックダウン）の可能性があると言われるようになりました。これについてどう思いますか
Ｑ１２－１０．自粛の段階と、活動の抑止がどう変わるのかわからない

調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

1100 212 288 339 137 124
100.0 19.3 26.2 30.8 12.5 11.3

500 105 127 148 68 52
100.0 21.0 25.4 29.6 13.6 10.4

300 52 82 95 35 36
100.0 17.3 27.3 31.7 11.7 12.0

300 55 79 96 34 36
100.0 18.3 26.3 32.0 11.3 12.0

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ１３．あなたは、海外における次のことを知っていますか
Ｑ１３－１．アメリカでは都市封鎖（ロックダウン）が行われている

調
査
数

知

っ
て
い
て
不
安
を
感
じ
る

知

っ
て
い
る
が
不
安
を
感
じ

な
い

知
ら
な
い

1100 768 223 109
100.0 69.8 20.3 9.9

500 359 103 38
100.0 71.8 20.6 7.6

300 201 62 37
100.0 67.0 20.7 12.3

300 208 58 34
100.0 69.3 19.3 11.3

Ｑ１３．あなたは、海外における次のことを知っていますか
Ｑ１３－２．イギリスでは都市封鎖（ロックダウン）が行われている

調
査
数

知

っ
て
い
て
不
安
を
感
じ
る

知

っ
て
い
る
が
不
安
を
感
じ

な
い

知
ら
な
い

1100 736 237 127
100.0 66.9 21.5 11.5

500 349 104 47
100.0 69.8 20.8 9.4

300 194 67 39
100.0 64.7 22.3 13.0

300 193 66 41
100.0 64.3 22.0 13.7

Ｑ１３．あなたは、海外における次のことを知っていますか
Ｑ１３－３．イタリアでは都市封鎖（ロックダウン）が行われている

調
査
数

知

っ
て
い
て
不
安
を
感
じ
る

知

っ
て
い
る
が
不
安
を
感
じ

な
い

知
ら
な
い

1100 759 244 97
100.0 69.0 22.2 8.8

500 356 109 35
100.0 71.2 21.8 7.0

300 203 72 25
100.0 67.7 24.0 8.3

300 200 63 37
100.0 66.7 21.0 12.3

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ１３．あなたは、海外における次のことを知っていますか
Ｑ１３－４．スペインでは都市封鎖（ロックダウン）が行われている

調
査
数

知

っ
て
い
て
不
安
を
感
じ
る

知

っ
て
い
る
が
不
安
を
感
じ

な
い

知
ら
な
い

1100 734 229 137
100.0 66.7 20.8 12.5

500 339 103 58
100.0 67.8 20.6 11.6

300 194 65 41
100.0 64.7 21.7 13.7

300 201 61 38
100.0 67.0 20.3 12.7

Ｑ１３．あなたは、海外における次のことを知っていますか
Ｑ１３－５．ロシアでは都市封鎖（ロックダウン）が行われている

調
査
数

知

っ
て
い
て
不
安
を
感
じ
る

知

っ
て
い
る
が
不
安
を
感
じ

な
い

知
ら
な
い

1100 571 223 306
100.0 51.9 20.3 27.8

500 263 103 134
100.0 52.6 20.6 26.8

300 159 56 85
100.0 53.0 18.7 28.3

300 149 64 87
100.0 49.7 21.3 29.0

Ｑ１３．あなたは、海外における次のことを知っていますか
Ｑ１３－６．世界の約４割の人口が自宅待機となっている

調
査
数

知

っ
て
い
て
不
安
を
感
じ
る

知

っ
て
い
る
が
不
安
を
感
じ

な
い

知
ら
な
い

1100 606 180 314
100.0 55.1 16.4 28.5

500 291 79 130
100.0 58.2 15.8 26.0

300 157 51 92
100.0 52.3 17.0 30.7

300 158 50 92
100.0 52.7 16.7 30.7

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ１３．あなたは、海外における次のことを知っていますか
Ｑ１３－７．イタリアでは１万人以上がなくなった

調
査
数

知

っ
て
い
て
不
安
を
感
じ
る

知

っ
て
い
る
が
不
安
を
感
じ

な
い

知
ら
な
い

1100 858 164 78
100.0 78.0 14.9 7.1

500 396 77 27
100.0 79.2 15.4 5.4

300 234 44 22
100.0 78.0 14.7 7.3

300 228 43 29
100.0 76.0 14.3 9.7

Ｑ１３．あなたは、海外における次のことを知っていますか
Ｑ１３－８．台湾では、ビッグデータを活用した感染症対策を行っている

調
査
数

知

っ
て
い
て
不
安
を
感
じ
る

知

っ
て
い
る
が
不
安
を
感
じ

な
い

知
ら
な
い

1100 466 257 377
100.0 42.4 23.4 34.3

500 216 120 164
100.0 43.2 24.0 32.8

300 125 69 106
100.0 41.7 23.0 35.3

300 125 68 107
100.0 41.7 22.7 35.7

Ｑ１３．あなたは、海外における次のことを知っていますか
Ｑ１３－９．韓国では、ＰＣＲ検査を多く行っている

調
査
数

知

っ
て
い
て
不
安
を
感
じ
る

知

っ
て
い
る
が
不
安
を
感
じ

な
い

知
ら
な
い

1100 598 348 154
100.0 54.4 31.6 14.0

500 274 161 65
100.0 54.8 32.2 13.0

300 164 96 40
100.0 54.7 32.0 13.3

300 160 91 49
100.0 53.3 30.3 16.3

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ１３．あなたは、海外における次のことを知っていますか
Ｑ１３－１０．韓国では、感染者の早期発見・早期隔離を行っている

調
査
数

知

っ
て
い
て
不
安
を
感
じ
る

知

っ
て
い
る
が
不
安
を
感
じ

な
い

知
ら
な
い

1100 559 325 216
100.0 50.8 29.5 19.6

500 259 155 86
100.0 51.8 31.0 17.2

300 152 89 59
100.0 50.7 29.7 19.7

300 148 81 71
100.0 49.3 27.0 23.7

Ｑ１４．あなたが暮らす地域で、「３週間（２１日間）程度の間、人の外出や移動を制限する措置などが行なわれた場合」、自分自身に影響が大きいと思うのはどのようなことですか
調
査
数

仕
事
や
商
売
が
続
け
ら
れ
な

く
な
る

自
宅
に
待
機
し
て
も
や
る
こ

と
が
な
く
暇
を
も
て
あ
ま
す

親
・
兄
弟
な
ど
親
族
と
の
行

き
来
が
で
き
な
く
な
る

友
人
な
ど
と
の
交
流
機
会
が

減
る

家
族
だ
け
の
時
間
が
増
え

、

摩
擦
が
多
く
な
る

子
ど
も
の
勉
強
の
遅
れ
や
学

力
が
低
下
す
る

食
料
を
は
じ
め
生
活
必
需
品

が
不
足
す
る

経
済
全
体
が
大
き
な
打
撃
を

受
け
る

そ
の
他

特
に
な
い

1100 360 342 266 323 154 165 655 723 23 80
100.0 32.7 31.1 24.2 29.4 14.0 15.0 59.5 65.7 2.1 7.3

500 159 150 126 145 76 68 314 326 13 38
100.0 31.8 30.0 25.2 29.0 15.2 13.6 62.8 65.2 2.6 7.6

300 106 82 67 81 44 45 169 204 6 26
100.0 35.3 27.3 22.3 27.0 14.7 15.0 56.3 68.0 2.0 8.7

300 95 110 73 97 34 52 172 193 4 16
100.0 31.7 36.7 24.3 32.3 11.3 17.3 57.3 64.3 1.3 5.3

Ｑ１５．あなたの現在の心身の状況について、以下の項目にどの程度あてはまるかお答えください
Ｑ１５－１．新型コロナウイルス感染症への対策を行うことに疲れた

調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

1100 176 398 189 224 113
100.0 16.0 36.2 17.2 20.4 10.3

500 86 176 79 99 60
100.0 17.2 35.2 15.8 19.8 12.0

300 38 109 62 65 26
100.0 12.7 36.3 20.7 21.7 8.7

300 52 113 48 60 27
100.0 17.3 37.7 16.0 20.0 9.0

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ１５．あなたの現在の心身の状況について、以下の項目にどの程度あてはまるかお答えください
Ｑ１５－２．品切れなどでほしいものが手に入らず、ストレスが増えた

調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

1100 222 405 177 204 92
100.0 20.2 36.8 16.1 18.5 8.4

500 110 193 79 80 38
100.0 22.0 38.6 15.8 16.0 7.6

300 51 103 58 62 26
100.0 17.0 34.3 19.3 20.7 8.7

300 61 109 40 62 28
100.0 20.3 36.3 13.3 20.7 9.3

Ｑ１５．あなたの現在の心身の状況について、以下の項目にどの程度あてはまるかお答えください
Ｑ１５－３．テレビが新型コロナウイルスの話題ばかりで疲れた

調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

1100 268 379 197 171 85
100.0 24.4 34.5 17.9 15.5 7.7

500 129 168 82 81 40
100.0 25.8 33.6 16.4 16.2 8.0

300 61 107 58 47 27
100.0 20.3 35.7 19.3 15.7 9.0

300 78 104 57 43 18
100.0 26.0 34.7 19.0 14.3 6.0

Ｑ１５．あなたの現在の心身の状況について、以下の項目にどの程度あてはまるかお答えください
Ｑ１５－４．外出を控えているため、運動不足だ

調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

1100 197 308 252 211 132
100.0 17.9 28.0 22.9 19.2 12.0

500 93 158 99 89 61
100.0 18.6 31.6 19.8 17.8 12.2

300 46 66 87 64 37
100.0 15.3 22.0 29.0 21.3 12.3

300 58 84 66 58 34
100.0 19.3 28.0 22.0 19.3 11.3

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ１５．あなたの現在の心身の状況について、以下の項目にどの程度あてはまるかお答えください
Ｑ１５－５．外出を控えているため、心身の調子が悪い

調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

1100 109 216 301 283 191
100.0 9.9 19.6 27.4 25.7 17.4

500 59 89 139 129 84
100.0 11.8 17.8 27.8 25.8 16.8

300 19 55 86 84 56
100.0 6.3 18.3 28.7 28.0 18.7

300 31 72 76 70 51
100.0 10.3 24.0 25.3 23.3 17.0

Ｑ１５．あなたの現在の心身の状況について、以下の項目にどの程度あてはまるかお答えください
Ｑ１５－６．仕事に関するストレスが減った

調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

1100 62 102 397 277 262
100.0 5.6 9.3 36.1 25.2 23.8

500 33 56 187 109 115
100.0 6.6 11.2 37.4 21.8 23.0

300 13 20 114 86 67
100.0 4.3 6.7 38.0 28.7 22.3

300 16 26 96 82 80
100.0 5.3 8.7 32.0 27.3 26.7

Ｑ１５．あなたの現在の心身の状況について、以下の項目にどの程度あてはまるかお答えください
Ｑ１５－７．友人と会えず、ストレスが増えた

調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

1100 120 199 315 230 236
100.0 10.9 18.1 28.6 20.9 21.5

500 61 93 147 92 107
100.0 12.2 18.6 29.4 18.4 21.4

300 23 50 86 75 66
100.0 7.7 16.7 28.7 25.0 22.0

300 36 56 82 63 63
100.0 12.0 18.7 27.3 21.0 21.0

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ１５．あなたの現在の心身の状況について、以下の項目にどの程度あてはまるかお答えください
Ｑ１５－８．外食できず、ストレスが増えた

調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

1100 118 221 298 228 235
100.0 10.7 20.1 27.1 20.7 21.4

500 62 108 133 94 103
100.0 12.4 21.6 26.6 18.8 20.6

300 18 53 89 71 69
100.0 6.0 17.7 29.7 23.7 23.0

300 38 60 76 63 63
100.0 12.7 20.0 25.3 21.0 21.0

Ｑ１６．３月２５日、東京都知事が「感染爆発の重大局面」とし、週末の不要不急の外出等を控えることを要請しました。これを見聞きして、この週末をどう行動しようと思いましたか
調
査
数

社
会
の
深
刻
な
状
況
を
感
じ

て

、
外
出
を
控
え
た
い
と

思

っ
た

自
身
へ
の
危
険
の
高
ま
り
を

感
じ
て

、
外
出
を
控
え
た
い

と
思

っ
た

仕
事
や
商
売
が
あ
り

、
外
出

し
な
い
わ
け
に
は
い
か
な
い

と
思

っ
た

用
事
や
予
定
が
あ
り

、
外
出

し
な
い
わ
け
に
は
い
か
な
い

と
思

っ
た

自
分
に
は
あ
ま
り
関
係
が
な

い
こ
と
だ
と
思

っ
た

そ
の
他

特
に
何
も
感
じ
な
か

っ
た

こ
の
要
請
を
知
ら
な
か

っ
た

1100 719 612 222 176 72 24 50 19
100.0 65.4 55.6 20.2 16.0 6.5 2.2 4.5 1.7

500 354 304 102 81 21 7 13 9
100.0 70.8 60.8 20.4 16.2 4.2 1.4 2.6 1.8

300 166 149 59 57 23 9 25 5
100.0 55.3 49.7 19.7 19.0 7.7 3.0 8.3 1.7

300 199 159 61 38 28 8 12 5
100.0 66.3 53.0 20.3 12.7 9.3 2.7 4.0 1.7

Ｑ１７．３月２５日（水曜日）の東京都知事が記者会見から、週末を迎える３月２７日（金曜日）までのお買い物は、普段と比べて変わりましたか
Ｑ１７－１．米やパンなどの主食

調
査
数

通
常
よ
り
も
多
め
に
買

っ
た

通
常
よ
り
も
多
め
に
買
い
た

か

っ
た
が

、
買
え
て
い
な
い

通
常
と
変
わ
ら
な
い

買

っ
て
い
な
い

1100 144 65 755 136
100.0 13.1 5.9 68.6 12.4

500 94 42 298 66
100.0 18.8 8.4 59.6 13.2

300 14 7 246 33
100.0 4.7 2.3 82.0 11.0

300 36 16 211 37
100.0 12.0 5.3 70.3 12.3

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ１７．３月２５日（水曜日）の東京都知事が記者会見から、週末を迎える３月２７日（金曜日）までのお買い物は、普段と比べて変わりましたか
Ｑ１７－２．水

調
査
数

通
常
よ
り
も
多
め
に
買

っ
た

通
常
よ
り
も
多
め
に
買
い
た

か

っ
た
が

、
買
え
て
い
な
い

通
常
と
変
わ
ら
な
い

買

っ
て
い
な
い

1100 70 53 551 426
100.0 6.4 4.8 50.1 38.7

500 42 28 223 207
100.0 8.4 5.6 44.6 41.4

300 10 10 168 112
100.0 3.3 3.3 56.0 37.3

300 18 15 160 107
100.0 6.0 5.0 53.3 35.7

Ｑ１７．３月２５日（水曜日）の東京都知事が記者会見から、週末を迎える３月２７日（金曜日）までのお買い物は、普段と比べて変わりましたか
Ｑ１７－３．マスク

調
査
数

通
常
よ
り
も
多
め
に
買

っ
た

通
常
よ
り
も
多
め
に
買
い
た

か

っ
た
が

、
買
え
て
い
な
い

通
常
と
変
わ
ら
な
い

買

っ
て
い
な
い

1100 47 228 190 635
100.0 4.3 20.7 17.3 57.7

500 23 114 70 293
100.0 4.6 22.8 14.0 58.6

300 9 51 72 168
100.0 3.0 17.0 24.0 56.0

300 15 63 48 174
100.0 5.0 21.0 16.0 58.0

Ｑ１７．３月２５日（水曜日）の東京都知事が記者会見から、週末を迎える３月２７日（金曜日）までのお買い物は、普段と比べて変わりましたか
Ｑ１７－４．アルコール消毒液

調
査
数

通
常
よ
り
も
多
め
に
買

っ
た

通
常
よ
り
も
多
め
に
買
い
た

か

っ
た
が

、
買
え
て
い
な
い

通
常
と
変
わ
ら
な
い

買

っ
て
い
な
い

1100 47 186 190 677
100.0 4.3 16.9 17.3 61.5

500 27 94 74 305
100.0 5.4 18.8 14.8 61.0

300 7 41 65 187
100.0 2.3 13.7 21.7 62.3

300 13 51 51 185
100.0 4.3 17.0 17.0 61.7

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ１７．３月２５日（水曜日）の東京都知事が記者会見から、週末を迎える３月２７日（金曜日）までのお買い物は、普段と比べて変わりましたか
Ｑ１７－５．除菌・抗菌用品（スプレー、シートなど）

調
査
数

通
常
よ
り
も
多
め
に
買

っ
た

通
常
よ
り
も
多
め
に
買
い
た

か

っ
た
が

、
買
え
て
い
な
い

通
常
と
変
わ
ら
な
い

買

っ
て
い
な
い

1100 50 190 217 643
100.0 4.5 17.3 19.7 58.5

500 28 100 81 291
100.0 5.6 20.0 16.2 58.2

300 7 41 76 176
100.0 2.3 13.7 25.3 58.7

300 15 49 60 176
100.0 5.0 16.3 20.0 58.7

Ｑ１７．３月２５日（水曜日）の東京都知事が記者会見から、週末を迎える３月２７日（金曜日）までのお買い物は、普段と比べて変わりましたか
Ｑ１７－６．トイレットペーパー

調
査
数

通
常
よ
り
も
多
め
に
買

っ
た

通
常
よ
り
も
多
め
に
買
い
た

か

っ
た
が

、
買
え
て
い
な
い

通
常
と
変
わ
ら
な
い

買

っ
て
い
な
い

1100 78 122 467 433
100.0 7.1 11.1 42.5 39.4

500 45 70 184 201
100.0 9.0 14.0 36.8 40.2

300 13 24 151 112
100.0 4.3 8.0 50.3 37.3

300 20 28 132 120
100.0 6.7 9.3 44.0 40.0

Ｑ１７．３月２５日（水曜日）の東京都知事が記者会見から、週末を迎える３月２７日（金曜日）までのお買い物は、普段と比べて変わりましたか
Ｑ１７－７．ティッシュ

調
査
数

通
常
よ
り
も
多
め
に
買

っ
た

通
常
よ
り
も
多
め
に
買
い
た

か

っ
た
が

、
買
え
て
い
な
い

通
常
と
変
わ
ら
な
い

買

っ
て
い
な
い

1100 69 84 483 464
100.0 6.3 7.6 43.9 42.2

500 40 49 198 213
100.0 8.0 9.8 39.6 42.6

300 11 14 151 124
100.0 3.7 4.7 50.3 41.3

300 18 21 134 127
100.0 6.0 7.0 44.7 42.3

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ１７．３月２５日（水曜日）の東京都知事が記者会見から、週末を迎える３月２７日（金曜日）までのお買い物は、普段と比べて変わりましたか
Ｑ１７－８．紙おむつなどベビー用品、介護用品

調
査
数

通
常
よ
り
も
多
め
に
買

っ
た

通
常
よ
り
も
多
め
に
買
い
た

か

っ
た
が

、
買
え
て
い
な
い

通
常
と
変
わ
ら
な
い

買

っ
て
い
な
い

1100 31 38 263 768
100.0 2.8 3.5 23.9 69.8

500 19 19 98 364
100.0 3.8 3.8 19.6 72.8

300 3 8 86 203
100.0 1.0 2.7 28.7 67.7

300 9 11 79 201
100.0 3.0 3.7 26.3 67.0

Ｑ１７．３月２５日（水曜日）の東京都知事が記者会見から、週末を迎える３月２７日（金曜日）までのお買い物は、普段と比べて変わりましたか
Ｑ１７－９．インスタント食品

調
査
数

通
常
よ
り
も
多
め
に
買

っ
た

通
常
よ
り
も
多
め
に
買
い
た

か

っ
た
が

、
買
え
て
い
な
い

通
常
と
変
わ
ら
な
い

買

っ
て
い
な
い

1100 138 92 533 337
100.0 12.5 8.4 48.5 30.6

500 85 46 217 152
100.0 17.0 9.2 43.4 30.4

300 23 22 156 99
100.0 7.7 7.3 52.0 33.0

300 30 24 160 86
100.0 10.0 8.0 53.3 28.7

Ｑ１７．３月２５日（水曜日）の東京都知事が記者会見から、週末を迎える３月２７日（金曜日）までのお買い物は、普段と比べて変わりましたか
Ｑ１７－１０．冷凍食品

調
査
数

通
常
よ
り
も
多
め
に
買

っ
た

通
常
よ
り
も
多
め
に
買
い
た

か

っ
た
が

、
買
え
て
い
な
い

通
常
と
変
わ
ら
な
い

買

っ
て
い
な
い

1100 112 69 551 368
100.0 10.2 6.3 50.1 33.5

500 73 31 213 183
100.0 14.6 6.2 42.6 36.6

300 14 18 169 99
100.0 4.7 6.0 56.3 33.0

300 25 20 169 86
100.0 8.3 6.7 56.3 28.7

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ１７．３月２５日（水曜日）の東京都知事が記者会見から、週末を迎える３月２７日（金曜日）までのお買い物は、普段と比べて変わりましたか
Ｑ１７－１１．電池

調
査
数

通
常
よ
り
も
多
め
に
買

っ
た

通
常
よ
り
も
多
め
に
買
い
た

か

っ
た
が

、
買
え
て
い
な
い

通
常
と
変
わ
ら
な
い

買

っ
て
い
な
い

1100 26 39 348 687
100.0 2.4 3.5 31.6 62.5

500 15 16 141 328
100.0 3.0 3.2 28.2 65.6

300 3 10 100 187
100.0 1.0 3.3 33.3 62.3

300 8 13 107 172
100.0 2.7 4.3 35.7 57.3

Ｑ１７．３月２５日（水曜日）の東京都知事が記者会見から、週末を迎える３月２７日（金曜日）までのお買い物は、普段と比べて変わりましたか
Ｑ１７－１２．チョコレートなどのお菓子

調
査
数

通
常
よ
り
も
多
め
に
買

っ
た

通
常
よ
り
も
多
め
に
買
い
た

か

っ
た
が

、
買
え
て
い
な
い

通
常
と
変
わ
ら
な
い

買

っ
て
い
な
い

1100 80 68 648 304
100.0 7.3 6.2 58.9 27.6

500 56 30 278 136
100.0 11.2 6.0 55.6 27.2

300 10 19 192 79
100.0 3.3 6.3 64.0 26.3

300 14 19 178 89
100.0 4.7 6.3 59.3 29.7

Ｑ１８．先週末の３月２８日（土曜日）と２９日（日曜日）に、あなたは主にどのように過ごしましたか
調
査
数

普
段
の
土
日
よ
り
も
外
出
を

す
る
こ
と
が
多
か

っ
た

普
段
の
土
日
よ
り
も
家
に
い

る
こ
と
が
多
か

っ
た

普
段
の
土
日
と
変
わ
り
な

か

っ
た

1100 31 619 450
100.0 2.8 56.3 40.9

500 12 323 165
100.0 2.4 64.6 33.0

300 11 144 145
100.0 3.7 48.0 48.3

300 8 152 140
100.0 2.7 50.7 46.7

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ１９．普段の土日よりも家にいることが多かった理由は何ですか
調
査
数

外
出
自
粛
要
請
が
あ

っ
た
か

ら 感
染
す
る
の
で
は
と
人
混
み

が
怖
か

っ
た
か
ら

天
気
が
悪
か

っ
た
か
ら

行
き
た
か

っ
た
お
店
が
閉

ま

っ
て
い
た
か
ら

家
族
に
止
め
ら
れ
た
か
ら

何
と
な
く

そ
の
他

特
に
予
定
が
な
か

っ
た
か
ら

619 482 414 161 25 30 18 13 29
100.0 77.9 66.9 26.0 4.0 4.8 2.9 2.1 4.7

323 291 199 116 16 17 4 8 12
100.0 90.1 61.6 35.9 5.0 5.3 1.2 2.5 3.7

144 77 113 21 3 4 10 3 10
100.0 53.5 78.5 14.6 2.1 2.8 6.9 2.1 6.9

152 114 102 24 6 9 4 2 7
100.0 75.0 67.1 15.8 3.9 5.9 2.6 1.3 4.6

Ｑ２０．先週末の３月２７日（金曜日）～３０日（月曜日）の間に、以下のような外出をしましたか
Ｑ２０－１．３月２７日（金曜日）

調
査
数

仕
事

出
張

外
食

近
隣
で
の
用
事
や
買
い
物

シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー

・

ア
ウ
ト
レ

ッ
ト
や
シ

ョ
ッ
ピ

ン
グ
街
で
の
買
い
物

お
花
見

日
帰
り
の
ド
ラ
イ
ブ

、
観
光

な
ど

宿
泊
を
と
も
な
う
ド
ラ
イ

ブ

、
観
光
な
ど

ス
ポ
ー

ツ
ジ
ム
や
フ
ィ
ッ
ト

ネ
ス

、
エ
ス
テ
な
ど

ス
ポ
ー

ツ
を
し
た
り
公
園
で

遊
ぶ

近
隣
の
散
歩

コ
ン
サ
ー

ト
や
ス
ポ
ー

ツ
観

戦 映
画
館
で
の
映
画
鑑
賞

図
書
館
な
ど
文
化
施
設
の
利

用 そ
の
他

ま

っ
た
く
外
出
し
な
か

っ
た

1100 579 12 91 294 41 6 6 14 14 20 99 6 12 6 23 217
100.0 52.6 1.1 8.3 26.7 3.7 0.5 0.5 1.3 1.3 1.8 9.0 0.5 1.1 0.5 2.1 19.7

500 248 7 50 155 19 5 3 8 9 11 56 4 10 5 11 99
100.0 49.6 1.4 10.0 31.0 3.8 1.0 0.6 1.6 1.8 2.2 11.2 0.8 2.0 1.0 2.2 19.8

300 164 3 24 69 11 - 1 3 2 3 22 1 1 - 7 58
100.0 54.7 1.0 8.0 23.0 3.7 - 0.3 1.0 0.7 1.0 7.3 0.3 0.3 - 2.3 19.3

300 167 2 17 70 11 1 2 3 3 6 21 1 1 1 5 60
100.0 55.7 0.7 5.7 23.3 3.7 0.3 0.7 1.0 1.0 2.0 7.0 0.3 0.3 0.3 1.7 20.0

Ｑ２０．先週末の３月２７日（金曜日）～３０日（月曜日）の間に、以下のような外出をしましたか
Ｑ２０－２．３月２８日（土曜日）

調
査
数

仕
事

出
張

外
食

近
隣
で
の
用
事
や
買
い
物

シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー

・

ア
ウ
ト
レ

ッ
ト
や
シ

ョ
ッ
ピ

ン
グ
街
で
の
買
い
物

お
花
見

日
帰
り
の
ド
ラ
イ
ブ

、
観
光

な
ど

宿
泊
を
と
も
な
う
ド
ラ
イ

ブ

、
観
光
な
ど

ス
ポ
ー

ツ
ジ
ム
や
フ
ィ
ッ
ト

ネ
ス

、
エ
ス
テ
な
ど

ス
ポ
ー

ツ
を
し
た
り
公
園
で

遊
ぶ

近
隣
の
散
歩

コ
ン
サ
ー

ト
や
ス
ポ
ー

ツ
観

戦 映
画
館
で
の
映
画
鑑
賞

図
書
館
な
ど
文
化
施
設
の
利

用 そ
の
他

ま

っ
た
く
外
出
し
な
か

っ
た

1100 198 15 91 385 62 15 19 16 23 28 136 6 6 10 27 387
100.0 18.0 1.4 8.3 35.0 5.6 1.4 1.7 1.5 2.1 2.5 12.4 0.5 0.5 0.9 2.5 35.2

500 68 6 33 166 22 10 7 9 12 8 68 3 5 9 12 206
100.0 13.6 1.2 6.6 33.2 4.4 2.0 1.4 1.8 2.4 1.6 13.6 0.6 1.0 1.8 2.4 41.2

300 55 4 37 109 27 2 7 3 7 12 36 - - - 7 88
100.0 18.3 1.3 12.3 36.3 9.0 0.7 2.3 1.0 2.3 4.0 12.0 - - - 2.3 29.3

300 75 5 21 110 13 3 5 4 4 8 32 3 1 1 8 93
100.0 25.0 1.7 7.0 36.7 4.3 1.0 1.7 1.3 1.3 2.7 10.7 1.0 0.3 0.3 2.7 31.0

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ２０．先週末の３月２７日（金曜日）～３０日（月曜日）の間に、以下のような外出をしましたか
Ｑ２０－３．３月２９日（日曜日）

調
査
数

仕
事

出
張

外
食

近
隣
で
の
用
事
や
買
い
物

シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー

・

ア
ウ
ト
レ

ッ
ト
や
シ

ョ
ッ
ピ

ン
グ
街
で
の
買
い
物

お
花
見

日
帰
り
の
ド
ラ
イ
ブ

、
観
光

な
ど

宿
泊
を
と
も
な
う
ド
ラ
イ

ブ

、
観
光
な
ど

ス
ポ
ー

ツ
ジ
ム
や
フ
ィ
ッ
ト

ネ
ス

、
エ
ス
テ
な
ど

ス
ポ
ー

ツ
を
し
た
り
公
園
で

遊
ぶ

近
隣
の
散
歩

コ
ン
サ
ー

ト
や
ス
ポ
ー

ツ
観

戦 映
画
館
で
の
映
画
鑑
賞

図
書
館
な
ど
文
化
施
設
の
利

用 そ
の
他

ま

っ
た
く
外
出
し
な
か

っ
た

1100 158 8 75 326 55 17 21 13 12 31 133 4 8 7 23 466
100.0 14.4 0.7 6.8 29.6 5.0 1.5 1.9 1.2 1.1 2.8 12.1 0.4 0.7 0.6 2.1 42.4

500 53 4 29 122 11 6 8 8 8 10 56 3 4 4 10 263
100.0 10.6 0.8 5.8 24.4 2.2 1.2 1.6 1.6 1.6 2.0 11.2 0.6 0.8 0.8 2.0 52.6

300 47 4 29 104 29 5 7 3 3 14 40 1 1 - 7 95
100.0 15.7 1.3 9.7 34.7 9.7 1.7 2.3 1.0 1.0 4.7 13.3 0.3 0.3 - 2.3 31.7

300 58 - 17 100 15 6 6 2 1 7 37 - 3 3 6 108
100.0 19.3 - 5.7 33.3 5.0 2.0 2.0 0.7 0.3 2.3 12.3 - 1.0 1.0 2.0 36.0

Ｑ２０．先週末の３月２７日（金曜日）～３０日（月曜日）の間に、以下のような外出をしましたか
Ｑ２０－４．３月３０日（月曜日）

調
査
数

仕
事

出
張

外
食

近
隣
で
の
用
事
や
買
い
物

シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー

・

ア
ウ
ト
レ

ッ
ト
や
シ

ョ
ッ
ピ

ン
グ
街
で
の
買
い
物

お
花
見

日
帰
り
の
ド
ラ
イ
ブ

、
観
光

な
ど

宿
泊
を
と
も
な
う
ド
ラ
イ

ブ

、
観
光
な
ど

ス
ポ
ー

ツ
ジ
ム
や
フ
ィ
ッ
ト

ネ
ス

、
エ
ス
テ
な
ど

ス
ポ
ー

ツ
を
し
た
り
公
園
で

遊
ぶ

近
隣
の
散
歩

コ
ン
サ
ー

ト
や
ス
ポ
ー

ツ
観

戦 映
画
館
で
の
映
画
鑑
賞

図
書
館
な
ど
文
化
施
設
の
利

用 そ
の
他

ま

っ
た
く
外
出
し
な
か

っ
た

1100 518 10 62 240 46 4 9 9 16 12 101 4 7 3 26 273
100.0 47.1 0.9 5.6 21.8 4.2 0.4 0.8 0.8 1.5 1.1 9.2 0.4 0.6 0.3 2.4 24.8

500 222 3 32 116 22 3 5 9 10 7 53 3 5 2 10 128
100.0 44.4 0.6 6.4 23.2 4.4 0.6 1.0 1.8 2.0 1.4 10.6 0.6 1.0 0.4 2.0 25.6

300 146 3 15 61 14 1 3 - 3 3 27 1 1 1 9 67
100.0 48.7 1.0 5.0 20.3 4.7 0.3 1.0 - 1.0 1.0 9.0 0.3 0.3 0.3 3.0 22.3

300 150 4 15 63 10 - 1 - 3 2 21 - 1 - 7 78
100.0 50.0 1.3 5.0 21.0 3.3 - 0.3 - 1.0 0.7 7.0 - 0.3 - 2.3 26.0

Ｑ２１．ここ１週間くらいの間、あなたが利用や参加などを控えているものはありますか
Ｑ２１－１．外食

調
査
数

も
と
も
と
予
定
が
な
か

っ
た

予
定
し
て
い
た
が
実
施
や
参

加
・
利
用
を
や
め
た

実
施
や
参
加
・
利
用
を
し
た

1100 733 181 186
100.0 66.6 16.5 16.9

500 339 88 73
100.0 67.8 17.6 14.6

300 193 37 70
100.0 64.3 12.3 23.3

300 201 56 43
100.0 67.0 18.7 14.3

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ２１．ここ１週間くらいの間、あなたが利用や参加などを控えているものはありますか
Ｑ２１－２．飲み会・宴会

調
査
数

も
と
も
と
予
定
が
な
か

っ
た

予
定
し
て
い
た
が
実
施
や
参

加
・
利
用
を
や
め
た

実
施
や
参
加
・
利
用
を
し
た

1100 894 164 42
100.0 81.3 14.9 3.8

500 398 84 18
100.0 79.6 16.8 3.6

300 247 45 8
100.0 82.3 15.0 2.7

300 249 35 16
100.0 83.0 11.7 5.3

Ｑ２１．ここ１週間くらいの間、あなたが利用や参加などを控えているものはありますか
Ｑ２１－３．買い物

調
査
数

も
と
も
と
予
定
が
な
か

っ
た

予
定
し
て
い
た
が
実
施
や
参

加
・
利
用
を
や
め
た

実
施
や
参
加
・
利
用
を
し
た

1100 331 142 627
100.0 30.1 12.9 57.0

500 172 64 264
100.0 34.4 12.8 52.8

300 73 31 196
100.0 24.3 10.3 65.3

300 86 47 167
100.0 28.7 15.7 55.7

Ｑ２１．ここ１週間くらいの間、あなたが利用や参加などを控えているものはありますか
Ｑ２１－４．旅行

調
査
数

も
と
も
と
予
定
が
な
か

っ
た

予
定
し
て
い
た
が
実
施
や
参

加
・
利
用
を
や
め
た

実
施
や
参
加
・
利
用
を
し
た

1100 985 84 31
100.0 89.5 7.6 2.8

500 444 38 18
100.0 88.8 7.6 3.6

300 271 23 6
100.0 90.3 7.7 2.0

300 270 23 7
100.0 90.0 7.7 2.3

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ２１．ここ１週間くらいの間、あなたが利用や参加などを控えているものはありますか
Ｑ２１－５．出張

調
査
数

も
と
も
と
予
定
が
な
か

っ
た

予
定
し
て
い
た
が
実
施
や
参

加
・
利
用
を
や
め
た

実
施
や
参
加
・
利
用
を
し
た

1100 1040 36 24
100.0 94.5 3.3 2.2

500 474 15 11
100.0 94.8 3.0 2.2

300 283 11 6
100.0 94.3 3.7 2.0

300 283 10 7
100.0 94.3 3.3 2.3

Ｑ２１．ここ１週間くらいの間、あなたが利用や参加などを控えているものはありますか
Ｑ２１－６．コンサートやライブ、演劇、映画の鑑賞

調
査
数

も
と
も
と
予
定
が
な
か

っ
た

予
定
し
て
い
た
が
実
施
や
参

加
・
利
用
を
や
め
た

実
施
や
参
加
・
利
用
を
し
た

1100 990 96 14
100.0 90.0 8.7 1.3

500 454 37 9
100.0 90.8 7.4 1.8

300 273 25 2
100.0 91.0 8.3 0.7

300 263 34 3
100.0 87.7 11.3 1.0

Ｑ２１．ここ１週間くらいの間、あなたが利用や参加などを控えているものはありますか
Ｑ２１－７．スポーツ観戦

調
査
数

も
と
も
と
予
定
が
な
か

っ
た

予
定
し
て
い
た
が
実
施
や
参

加
・
利
用
を
や
め
た

実
施
や
参
加
・
利
用
を
し
た

1100 1045 47 8
100.0 95.0 4.3 0.7

500 481 15 4
100.0 96.2 3.0 0.8

300 284 13 3
100.0 94.7 4.3 1.0

300 280 19 1
100.0 93.3 6.3 0.3

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ２１．ここ１週間くらいの間、あなたが利用や参加などを控えているものはありますか
Ｑ２１－８．スポーツジム

調
査
数

も
と
も
と
予
定
が
な
か

っ
た

予
定
し
て
い
た
が
実
施
や
参

加
・
利
用
を
や
め
た

実
施
や
参
加
・
利
用
を
し
た

1100 990 82 28
100.0 90.0 7.5 2.5

500 447 39 14
100.0 89.4 7.8 2.8

300 269 22 9
100.0 89.7 7.3 3.0

300 274 21 5
100.0 91.3 7.0 1.7

Ｑ２１．ここ１週間くらいの間、あなたが利用や参加などを控えているものはありますか
Ｑ２１－９．結婚式

調
査
数

も
と
も
と
予
定
が
な
か

っ
た

予
定
し
て
い
た
が
実
施
や
参

加
・
利
用
を
や
め
た

実
施
や
参
加
・
利
用
を
し
た

1100 1050 37 13
100.0 95.5 3.4 1.2

500 483 12 5
100.0 96.6 2.4 1.0

300 283 15 2
100.0 94.3 5.0 0.7

300 284 10 6
100.0 94.7 3.3 2.0

Ｑ２１．ここ１週間くらいの間、あなたが利用や参加などを控えているものはありますか
Ｑ２１－１０．お葬式

調
査
数

も
と
も
と
予
定
が
な
か

っ
た

予
定
し
て
い
た
が
実
施
や
参

加
・
利
用
を
や
め
た

実
施
や
参
加
・
利
用
を
し
た

1100 1060 23 17
100.0 96.4 2.1 1.5

500 486 7 7
100.0 97.2 1.4 1.4

300 287 7 6
100.0 95.7 2.3 2.0

300 287 9 4
100.0 95.7 3.0 1.3

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

45



＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ２１．ここ１週間くらいの間、あなたが利用や参加などを控えているものはありますか
Ｑ２１－１１．カラオケ

調
査
数

も
と
も
と
予
定
が
な
か

っ
た

予
定
し
て
い
た
が
実
施
や
参

加
・
利
用
を
や
め
た

実
施
や
参
加
・
利
用
を
し
た

1100 1046 40 14
100.0 95.1 3.6 1.3

500 474 16 10
100.0 94.8 3.2 2.0

300 286 11 3
100.0 95.3 3.7 1.0

300 286 13 1
100.0 95.3 4.3 0.3

Ｑ２２．ここ１週間くらいの間、あなたが利用を控えているものはありますか
Ｑ２２－１．電車の移動

調
査
数

避
け
て
い
る

避
け
た
い
が

、
や
む
を
得
ず

利
用
し
て
い
る

特
に
気
に
せ
ず

、
利
用
し
て

い
る

利
用
す
る
予
定
が
な
か

っ
た

1100 267 383 92 358
100.0 24.3 34.8 8.4 32.5

500 115 217 48 120
100.0 23.0 43.4 9.6 24.0

300 73 66 17 144
100.0 24.3 22.0 5.7 48.0

300 79 100 27 94
100.0 26.3 33.3 9.0 31.3

Ｑ２２．ここ１週間くらいの間、あなたが利用を控えているものはありますか
Ｑ２２－２．混雑時の電車の移動

調
査
数

避
け
て
い
る

避
け
た
い
が

、
や
む
を
得
ず

利
用
し
て
い
る

特
に
気
に
せ
ず

、
利
用
し
て

い
る

利
用
す
る
予
定
が
な
か

っ
た

1100 365 254 44 437
100.0 33.2 23.1 4.0 39.7

500 172 150 22 156
100.0 34.4 30.0 4.4 31.2

300 89 41 13 157
100.0 29.7 13.7 4.3 52.3

300 104 63 9 124
100.0 34.7 21.0 3.0 41.3

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

46



＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ２２．ここ１週間くらいの間、あなたが利用を控えているものはありますか
Ｑ２２－３．バスの移動

調
査
数

避
け
て
い
る

避
け
た
い
が

、
や
む
を
得
ず

利
用
し
て
い
る

特
に
気
に
せ
ず

、
利
用
し
て

い
る

利
用
す
る
予
定
が
な
か

っ
た

1100 271 109 35 685
100.0 24.6 9.9 3.2 62.3

500 119 65 26 290
100.0 23.8 13.0 5.2 58.0

300 70 21 7 202
100.0 23.3 7.0 2.3 67.3

300 82 23 2 193
100.0 27.3 7.7 0.7 64.3

Ｑ２２．ここ１週間くらいの間、あなたが利用を控えているものはありますか
Ｑ２２－４．混雑時のバスの移動

調
査
数

避
け
て
い
る

避
け
た
い
が

、
や
む
を
得
ず

利
用
し
て
い
る

特
に
気
に
せ
ず

、
利
用
し
て

い
る

利
用
す
る
予
定
が
な
か

っ
た

1100 295 60 25 720
100.0 26.8 5.5 2.3 65.5

500 139 32 18 311
100.0 27.8 6.4 3.6 62.2

300 69 12 6 213
100.0 23.0 4.0 2.0 71.0

300 87 16 1 196
100.0 29.0 5.3 0.3 65.3

Ｑ２２．ここ１週間くらいの間、あなたが利用を控えているものはありますか
Ｑ２２－５．タクシーによる移動

調
査
数

避
け
て
い
る

避
け
た
い
が

、
や
む
を
得
ず

利
用
し
て
い
る

特
に
気
に
せ
ず

、
利
用
し
て

い
る

利
用
す
る
予
定
が
な
か

っ
た

1100 250 48 40 762
100.0 22.7 4.4 3.6 69.3

500 114 25 25 336
100.0 22.8 5.0 5.0 67.2

300 60 7 7 226
100.0 20.0 2.3 2.3 75.3

300 76 16 8 200
100.0 25.3 5.3 2.7 66.7

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ２２．ここ１週間くらいの間、あなたが利用を控えているものはありますか
Ｑ２２－６．飛行機による移動

調
査
数

避
け
て
い
る

避
け
た
い
が

、
や
む
を
得
ず

利
用
し
て
い
る

特
に
気
に
せ
ず

、
利
用
し
て

い
る

利
用
す
る
予
定
が
な
か

っ
た

1100 254 25 13 808
100.0 23.1 2.3 1.2 73.5

500 112 13 7 368
100.0 22.4 2.6 1.4 73.6

300 61 2 5 232
100.0 20.3 0.7 1.7 77.3

300 81 10 1 208
100.0 27.0 3.3 0.3 69.3

Ｑ２２．ここ１週間くらいの間、あなたが利用を控えているものはありますか
Ｑ２２－７．新幹線による移動

調
査
数

避
け
て
い
る

避
け
た
い
が

、
や
む
を
得
ず

利
用
し
て
い
る

特
に
気
に
せ
ず

、
利
用
し
て

い
る

利
用
す
る
予
定
が
な
か

っ
た

1100 255 29 25 791
100.0 23.2 2.6 2.3 71.9

500 115 15 14 356
100.0 23.0 3.0 2.8 71.2

300 60 5 7 228
100.0 20.0 1.7 2.3 76.0

300 80 9 4 207
100.0 26.7 3.0 1.3 69.0

Ｑ２３．３月２０日（金曜日・祝日）～２２日（日曜日）の間に、以下のような外出をしましたか
調
査
数

仕
事

出
張

外
食

近
隣
で
の
用
事
や
買
い
物

シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー

・

ア
ウ
ト
レ

ッ
ト
や
シ

ョ
ッ
ピ

ン
グ
街
で
の
買
い
物

お
花
見

日
帰
り
の
ド
ラ
イ
ブ

、
観
光

な
ど

宿
泊
を
と
も
な
う
ド
ラ
イ

ブ

、
観
光
な
ど

ス
ポ
ー

ツ
ジ
ム
や
フ
ィ
ッ
ト

ネ
ス

、
エ
ス
テ
な
ど

ス
ポ
ー

ツ
を
し
た
り
公
園
で

遊
ぶ

近
隣
の
散
歩

コ
ン
サ
ー

ト
や
ス
ポ
ー

ツ
観

戦 映
画
館
で
の
映
画
鑑
賞

図
書
館
な
ど
文
化
施
設
の
利

用 そ
の
他

ま

っ
た
く
外
出
し
な
か

っ
た

1100 402 20 271 634 156 38 40 22 27 54 210 8 10 21 42 126
100.0 36.5 1.8 24.6 57.6 14.2 3.5 3.6 2.0 2.5 4.9 19.1 0.7 0.9 1.9 3.8 11.5

500 149 10 128 284 69 30 17 14 16 24 96 6 6 15 20 64
100.0 29.8 2.0 25.6 56.8 13.8 6.0 3.4 2.8 3.2 4.8 19.2 1.2 1.2 3.0 4.0 12.8

300 127 3 70 188 45 5 14 5 4 17 62 2 1 4 16 27
100.0 42.3 1.0 23.3 62.7 15.0 1.7 4.7 1.7 1.3 5.7 20.7 0.7 0.3 1.3 5.3 9.0

300 126 7 73 162 42 3 9 3 7 13 52 - 3 2 6 35
100.0 42.0 2.3 24.3 54.0 14.0 1.0 3.0 1.0 2.3 4.3 17.3 - 1.0 0.7 2.0 11.7

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ２４．３月２０日（金曜日・祝日）～２２日（日曜日）の間のお買い物は、普段と比べて変わりましたか
Ｑ２４－１．米やパンなどの主食

調
査
数

通
常
よ
り
も
多
め
に
買

っ
た

通
常
よ
り
も
多
め
に
買
い
た

か

っ
た
が

、
買
え
て
い
な
い

通
常
と
変
わ
ら
な
い

買

っ
て
い
な
い

1100 91 41 756 212
100.0 8.3 3.7 68.7 19.3

500 60 21 317 102
100.0 12.0 4.2 63.4 20.4

300 10 9 225 56
100.0 3.3 3.0 75.0 18.7

300 21 11 214 54
100.0 7.0 3.7 71.3 18.0

Ｑ２４．３月２０日（金曜日・祝日）～２２日（日曜日）の間のお買い物は、普段と比べて変わりましたか
Ｑ２４－２．水

調
査
数

通
常
よ
り
も
多
め
に
買

っ
た

通
常
よ
り
も
多
め
に
買
い
た

か

っ
た
が

、
買
え
て
い
な
い

通
常
と
変
わ
ら
な
い

買

っ
て
い
な
い

1100 39 41 446 574
100.0 3.5 3.7 40.5 52.2

500 19 23 192 266
100.0 3.8 4.6 38.4 53.2

300 7 7 128 158
100.0 2.3 2.3 42.7 52.7

300 13 11 126 150
100.0 4.3 3.7 42.0 50.0

Ｑ２４．３月２０日（金曜日・祝日）～２２日（日曜日）の間のお買い物は、普段と比べて変わりましたか
Ｑ２４－３．マスク

調
査
数

通
常
よ
り
も
多
め
に
買

っ
た

通
常
よ
り
も
多
め
に
買
い
た

か

っ
た
が

、
買
え
て
い
な
い

通
常
と
変
わ
ら
な
い

買

っ
て
い
な
い

1100 27 189 163 721
100.0 2.5 17.2 14.8 65.5

500 14 93 67 326
100.0 2.8 18.6 13.4 65.2

300 5 41 49 205
100.0 1.7 13.7 16.3 68.3

300 8 55 47 190
100.0 2.7 18.3 15.7 63.3

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ２４．３月２０日（金曜日・祝日）～２２日（日曜日）の間のお買い物は、普段と比べて変わりましたか
Ｑ２４－４．アルコール消毒液

調
査
数

通
常
よ
り
も
多
め
に
買

っ
た

通
常
よ
り
も
多
め
に
買
い
た

か

っ
た
が

、
買
え
て
い
な
い

通
常
と
変
わ
ら
な
い

買

っ
て
い
な
い

1100 31 151 164 754
100.0 2.8 13.7 14.9 68.5

500 18 73 67 342
100.0 3.6 14.6 13.4 68.4

300 5 33 52 210
100.0 1.7 11.0 17.3 70.0

300 8 45 45 202
100.0 2.7 15.0 15.0 67.3

Ｑ２４．３月２０日（金曜日・祝日）～２２日（日曜日）の間のお買い物は、普段と比べて変わりましたか
Ｑ２４－５．除菌・抗菌用品（スプレー、シートなど）

調
査
数

通
常
よ
り
も
多
め
に
買

っ
た

通
常
よ
り
も
多
め
に
買
い
た

か

っ
た
が

、
買
え
て
い
な
い

通
常
と
変
わ
ら
な
い

買

っ
て
い
な
い

1100 33 132 193 742
100.0 3.0 12.0 17.5 67.5

500 21 65 75 339
100.0 4.2 13.0 15.0 67.8

300 6 28 60 206
100.0 2.0 9.3 20.0 68.7

300 6 39 58 197
100.0 2.0 13.0 19.3 65.7

Ｑ２４．３月２０日（金曜日・祝日）～２２日（日曜日）の間のお買い物は、普段と比べて変わりましたか
Ｑ２４－６．トイレットペーパー

調
査
数

通
常
よ
り
も
多
め
に
買

っ
た

通
常
よ
り
も
多
め
に
買
い
た

か

っ
た
が

、
買
え
て
い
な
い

通
常
と
変
わ
ら
な
い

買

っ
て
い
な
い

1100 47 83 357 613
100.0 4.3 7.5 32.5 55.7

500 28 43 149 280
100.0 5.6 8.6 29.8 56.0

300 9 16 114 161
100.0 3.0 5.3 38.0 53.7

300 10 24 94 172
100.0 3.3 8.0 31.3 57.3

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ２４．３月２０日（金曜日・祝日）～２２日（日曜日）の間のお買い物は、普段と比べて変わりましたか
Ｑ２４－７．ティッシュ

調
査
数

通
常
よ
り
も
多
め
に
買

っ
た

通
常
よ
り
も
多
め
に
買
い
た

か

っ
た
が

、
買
え
て
い
な
い

通
常
と
変
わ
ら
な
い

買

っ
て
い
な
い

1100 47 69 346 638
100.0 4.3 6.3 31.5 58.0

500 28 36 148 288
100.0 5.6 7.2 29.6 57.6

300 9 11 106 174
100.0 3.0 3.7 35.3 58.0

300 10 22 92 176
100.0 3.3 7.3 30.7 58.7

Ｑ２４．３月２０日（金曜日・祝日）～２２日（日曜日）の間のお買い物は、普段と比べて変わりましたか
Ｑ２４－８．紙おむつなどベビー用品、介護用品

調
査
数

通
常
よ
り
も
多
め
に
買

っ
た

通
常
よ
り
も
多
め
に
買
い
た

か

っ
た
が

、
買
え
て
い
な
い

通
常
と
変
わ
ら
な
い

買

っ
て
い
な
い

1100 20 33 205 842
100.0 1.8 3.0 18.6 76.5

500 10 15 87 388
100.0 2.0 3.0 17.4 77.6

300 3 9 61 227
100.0 1.0 3.0 20.3 75.7

300 7 9 57 227
100.0 2.3 3.0 19.0 75.7

Ｑ２４．３月２０日（金曜日・祝日）～２２日（日曜日）の間のお買い物は、普段と比べて変わりましたか
Ｑ２４－９．インスタント食品

調
査
数

通
常
よ
り
も
多
め
に
買

っ
た

通
常
よ
り
も
多
め
に
買
い
た

か

っ
た
が

、
買
え
て
い
な
い

通
常
と
変
わ
ら
な
い

買

っ
て
い
な
い

1100 71 64 510 455
100.0 6.5 5.8 46.4 41.4

500 48 31 211 210
100.0 9.6 6.2 42.2 42.0

300 11 19 149 121
100.0 3.7 6.3 49.7 40.3

300 12 14 150 124
100.0 4.0 4.7 50.0 41.3

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ２４．３月２０日（金曜日・祝日）～２２日（日曜日）の間のお買い物は、普段と比べて変わりましたか
Ｑ２４－１０．冷凍食品

調
査
数

通
常
よ
り
も
多
め
に
買

っ
た

通
常
よ
り
も
多
め
に
買
い
た

か

っ
た
が

、
買
え
て
い
な
い

通
常
と
変
わ
ら
な
い

買

っ
て
い
な
い

1100 58 55 499 488
100.0 5.3 5.0 45.4 44.4

500 40 25 212 223
100.0 8.0 5.0 42.4 44.6

300 8 16 139 137
100.0 2.7 5.3 46.3 45.7

300 10 14 148 128
100.0 3.3 4.7 49.3 42.7

Ｑ２４．３月２０日（金曜日・祝日）～２２日（日曜日）の間のお買い物は、普段と比べて変わりましたか
Ｑ２４－１１．電池

調
査
数

通
常
よ
り
も
多
め
に
買

っ
た

通
常
よ
り
も
多
め
に
買
い
た

か

っ
た
が

、
買
え
て
い
な
い

通
常
と
変
わ
ら
な
い

買

っ
て
い
な
い

1100 23 28 251 798
100.0 2.1 2.5 22.8 72.5

500 16 9 113 362
100.0 3.2 1.8 22.6 72.4

300 3 8 73 216
100.0 1.0 2.7 24.3 72.0

300 4 11 65 220
100.0 1.3 3.7 21.7 73.3

Ｑ２４．３月２０日（金曜日・祝日）～２２日（日曜日）の間のお買い物は、普段と比べて変わりましたか
Ｑ２４－１２．チョコレートなどのお菓子

調
査
数

通
常
よ
り
も
多
め
に
買

っ
た

通
常
よ
り
も
多
め
に
買
い
た

か

っ
た
が

、
買
え
て
い
な
い

通
常
と
変
わ
ら
な
い

買

っ
て
い
な
い

1100 57 41 599 403
100.0 5.2 3.7 54.5 36.6

500 37 14 267 182
100.0 7.4 2.8 53.4 36.4

300 11 12 169 108
100.0 3.7 4.0 56.3 36.0

300 9 15 163 113
100.0 3.0 5.0 54.3 37.7

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ２５．新型コロナウイルス感染症を知ってから、あなたが具体的に不安を感じていることはありますか
Ｑ２５－１．効果的な治療薬やワクチンなどがないこと

調
査
数

と
て
も
不
安
を
感
じ
る

や
や
不
安
を
感
じ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
不
安
を
感
じ
な
い

ま

っ
た
く
不
安
を
感
じ
な
い

1100 658 311 78 31 22
100.0 59.8 28.3 7.1 2.8 2.0

500 306 138 33 15 8
100.0 61.2 27.6 6.6 3.0 1.6

300 173 88 22 9 8
100.0 57.7 29.3 7.3 3.0 2.7

300 179 85 23 7 6
100.0 59.7 28.3 7.7 2.3 2.0

Ｑ２５．新型コロナウイルス感染症を知ってから、あなたが具体的に不安を感じていることはありますか
Ｑ２５－２．ウイルスが目に見えないものであること

調
査
数

と
て
も
不
安
を
感
じ
る

や
や
不
安
を
感
じ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
不
安
を
感
じ
な
い

ま

っ
た
く
不
安
を
感
じ
な
い

1100 638 276 102 55 29
100.0 58.0 25.1 9.3 5.0 2.6

500 284 133 45 26 12
100.0 56.8 26.6 9.0 5.2 2.4

300 185 70 22 13 10
100.0 61.7 23.3 7.3 4.3 3.3

300 169 73 35 16 7
100.0 56.3 24.3 11.7 5.3 2.3

Ｑ２５．新型コロナウイルス感染症を知ってから、あなたが具体的に不安を感じていることはありますか
Ｑ２５－３．検査（ＰＣＲ検査）を受けたくても受けられないこと

調
査
数

と
て
も
不
安
を
感
じ
る

や
や
不
安
を
感
じ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
不
安
を
感
じ
な
い

ま

っ
た
く
不
安
を
感
じ
な
い

1100 389 342 224 103 42
100.0 35.4 31.1 20.4 9.4 3.8

500 178 156 100 49 17
100.0 35.6 31.2 20.0 9.8 3.4

300 96 102 62 29 11
100.0 32.0 34.0 20.7 9.7 3.7

300 115 84 62 25 14
100.0 38.3 28.0 20.7 8.3 4.7

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ２５．新型コロナウイルス感染症を知ってから、あなたが具体的に不安を感じていることはありますか
Ｑ２５－４．持病や風邪などで、病院に行きたくても感染への不安を感じること

調
査
数

と
て
も
不
安
を
感
じ
る

や
や
不
安
を
感
じ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
不
安
を
感
じ
な
い

ま

っ
た
く
不
安
を
感
じ
な
い

1100 384 362 194 108 52
100.0 34.9 32.9 17.6 9.8 4.7

500 176 169 91 42 22
100.0 35.2 33.8 18.2 8.4 4.4

300 97 110 48 28 17
100.0 32.3 36.7 16.0 9.3 5.7

300 111 83 55 38 13
100.0 37.0 27.7 18.3 12.7 4.3

Ｑ２５．新型コロナウイルス感染症を知ってから、あなたが具体的に不安を感じていることはありますか
Ｑ２５－５．感染者が増えて病院などが対応能力を超えてしまうこと

調
査
数

と
て
も
不
安
を
感
じ
る

や
や
不
安
を
感
じ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
不
安
を
感
じ
な
い

ま

っ
た
く
不
安
を
感
じ
な
い

1100 641 305 103 31 20
100.0 58.3 27.7 9.4 2.8 1.8

500 300 136 42 13 9
100.0 60.0 27.2 8.4 2.6 1.8

300 165 93 26 11 5
100.0 55.0 31.0 8.7 3.7 1.7

300 176 76 35 7 6
100.0 58.7 25.3 11.7 2.3 2.0

Ｑ２５．新型コロナウイルス感染症を知ってから、あなたが具体的に不安を感じていることはありますか
Ｑ２５－６．日本でも、感染者の爆発的な増加が起こり得ること

調
査
数

と
て
も
不
安
を
感
じ
る

や
や
不
安
を
感
じ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
不
安
を
感
じ
な
い

ま

っ
た
く
不
安
を
感
じ
な
い

1100 692 276 90 22 20
100.0 62.9 25.1 8.2 2.0 1.8

500 324 120 40 8 8
100.0 64.8 24.0 8.0 1.6 1.6

300 185 81 20 8 6
100.0 61.7 27.0 6.7 2.7 2.0

300 183 75 30 6 6
100.0 61.0 25.0 10.0 2.0 2.0

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ２５．新型コロナウイルス感染症を知ってから、あなたが具体的に不安を感じていることはありますか
Ｑ２５－７．感染拡大で都市の封鎖などの緊急事態が起こり得ること

調
査
数

と
て
も
不
安
を
感
じ
る

や
や
不
安
を
感
じ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
不
安
を
感
じ
な
い

ま

っ
た
く
不
安
を
感
じ
な
い

1100 601 326 112 38 23
100.0 54.6 29.6 10.2 3.5 2.1

500 274 149 49 19 9
100.0 54.8 29.8 9.8 3.8 1.8

300 160 98 27 10 5
100.0 53.3 32.7 9.0 3.3 1.7

300 167 79 36 9 9
100.0 55.7 26.3 12.0 3.0 3.0

Ｑ２５．新型コロナウイルス感染症を知ってから、あなたが具体的に不安を感じていることはありますか
Ｑ２５－８．いつまで続くのか、見通しがわからないこと

調
査
数

と
て
も
不
安
を
感
じ
る

や
や
不
安
を
感
じ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
不
安
を
感
じ
な
い

ま

っ
た
く
不
安
を
感
じ
な
い

1100 772 213 74 21 20
100.0 70.2 19.4 6.7 1.9 1.8

500 361 94 31 7 7
100.0 72.2 18.8 6.2 1.4 1.4

300 205 64 18 8 5
100.0 68.3 21.3 6.0 2.7 1.7

300 206 55 25 6 8
100.0 68.7 18.3 8.3 2.0 2.7

Ｑ２５．新型コロナウイルス感染症を知ってから、あなたが具体的に不安を感じていることはありますか
Ｑ２５－９．自分が感染したら、自身の情報や行動内容が明らかにされること

調
査
数

と
て
も
不
安
を
感
じ
る

や
や
不
安
を
感
じ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
不
安
を
感
じ
な
い

ま

っ
た
く
不
安
を
感
じ
な
い

1100 420 304 205 105 66
100.0 38.2 27.6 18.6 9.5 6.0

500 174 141 99 57 29
100.0 34.8 28.2 19.8 11.4 5.8

300 112 89 54 26 19
100.0 37.3 29.7 18.0 8.7 6.3

300 134 74 52 22 18
100.0 44.7 24.7 17.3 7.3 6.0

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ２５．新型コロナウイルス感染症を知ってから、あなたが具体的に不安を感じていることはありますか
Ｑ２５－１０．自分が感染したら、人から批判や差別をうけるかもしれないこと

調
査
数

と
て
も
不
安
を
感
じ
る

や
や
不
安
を
感
じ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
不
安
を
感
じ
な
い

ま

っ
た
く
不
安
を
感
じ
な
い

1100 427 310 219 90 54
100.0 38.8 28.2 19.9 8.2 4.9

500 182 148 104 48 18
100.0 36.4 29.6 20.8 9.6 3.6

300 119 80 58 23 20
100.0 39.7 26.7 19.3 7.7 6.7

300 126 82 57 19 16
100.0 42.0 27.3 19.0 6.3 5.3

Ｑ２５．新型コロナウイルス感染症を知ってから、あなたが具体的に不安を感じていることはありますか
Ｑ２５－１１．人々が自分勝手な行動を始めて、社会の秩序が保てなくなること

調
査
数

と
て
も
不
安
を
感
じ
る

や
や
不
安
を
感
じ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
不
安
を
感
じ
な
い

ま

っ
た
く
不
安
を
感
じ
な
い

1100 493 327 185 66 29
100.0 44.8 29.7 16.8 6.0 2.6

500 222 160 78 29 11
100.0 44.4 32.0 15.6 5.8 2.2

300 134 89 50 20 7
100.0 44.7 29.7 16.7 6.7 2.3

300 137 78 57 17 11
100.0 45.7 26.0 19.0 5.7 3.7

Ｑ２５．新型コロナウイルス感染症を知ってから、あなたが具体的に不安を感じていることはありますか
Ｑ２５－１２．世界的な経済活動の停滞や、株価の急落などにより不況におちいること

調
査
数

と
て
も
不
安
を
感
じ
る

や
や
不
安
を
感
じ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
不
安
を
感
じ
な
い

ま

っ
た
く
不
安
を
感
じ
な
い

1100 569 318 151 32 30
100.0 51.7 28.9 13.7 2.9 2.7

500 254 160 57 18 11
100.0 50.8 32.0 11.4 3.6 2.2

300 156 77 48 9 10
100.0 52.0 25.7 16.0 3.0 3.3

300 159 81 46 5 9
100.0 53.0 27.0 15.3 1.7 3.0

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ２６．新型コロナウイルス感染症の問題に関して、あなたの生活に影響が及んでいるものはありますか
調
査
数

子
ど
も
の
学
校
再
開
や
新
学

期
な
ど
へ
の
備
え

小
さ
な
子
ど
も
の
保
育
先
な

ど
の
手
配

買
い
物
で
の
品
薄
・
品
切
れ

に
対
す
る
判
断

日
常
の
通
院
な
ど
が
気
が
か

り 外
出
や
移
動
が
気
が
か
り

冠
婚
葬
祭
へ
の
影
響

コ
ン
サ
ー

ト
や
観
劇

、
ス

ポ
ー

ツ
観
戦
な
ど
へ
の
影
響

仕
事
の
仕
方
へ
の
影
響

経
済
や
景
気
へ
の
影
響

オ
リ
ン
ピ

ッ
ク
・
パ
ラ
リ
ン

ピ

ッ
ク
開
催
へ
の
影
響

漠
然
と
し
た
不
安
が
続
く
こ

と そ
の
他

特
に
な
い

1100 201 53 669 292 612 99 163 481 480 124 517 22 65
100.0 18.3 4.8 60.8 26.5 55.6 9.0 14.8 43.7 43.6 11.3 47.0 2.0 5.9

500 97 27 329 138 288 43 79 228 216 60 233 13 25
100.0 19.4 5.4 65.8 27.6 57.6 8.6 15.8 45.6 43.2 12.0 46.6 2.6 5.0

300 46 12 172 75 154 30 37 131 140 38 138 4 20
100.0 15.3 4.0 57.3 25.0 51.3 10.0 12.3 43.7 46.7 12.7 46.0 1.3 6.7

300 58 14 168 79 170 26 47 122 124 26 146 5 20
100.0 19.3 4.7 56.0 26.3 56.7 8.7 15.7 40.7 41.3 8.7 48.7 1.7 6.7

Ｑ２７．あなたご自身が、感染防止のために、特に気をつけて行っていることは何ですか
調
査
数

手
洗
い
や
ア
ル
コ
ー

ル
消
毒

手
す
り
や
ド
ア
ノ
ブ
な
ど
に

触
れ
た
指
先
で

、
目
・
鼻
・

口
を
触
ら
な
い

う
が
い

咳
エ
チ
ケ

ッ
ト
・
マ
ス
ク
の

着
用

屋
内
の
換
気

良
く
触
れ
る
も
の
の
消
毒
や

洗
浄

同
居
者
の
タ
オ
ル
類
の
使
い

分
け

定
期
的
な
体
温
の
測
定

そ
の
他

特
に
な
い

1100 957 500 602 789 516 256 114 249 9 64
100.0 87.0 45.5 54.7 71.7 46.9 23.3 10.4 22.6 0.8 5.8

500 431 245 285 374 258 139 56 124 7 27
100.0 86.2 49.0 57.0 74.8 51.6 27.8 11.2 24.8 1.4 5.4

300 265 121 157 224 125 53 31 66 1 16
100.0 88.3 40.3 52.3 74.7 41.7 17.7 10.3 22.0 0.3 5.3

300 261 134 160 191 133 64 27 59 1 21
100.0 87.0 44.7 53.3 63.7 44.3 21.3 9.0 19.7 0.3 7.0

Ｑ２８．Ｑ２７で示した感染防止の行動の他に、感染症の拡大などを防ぐために、あなたが行っていることは何ですか
調
査
数

人
が
密
集
す
る
よ
う
な
場
所

へ
行
く
こ
と
を
避
け
る

人
と
接
触
す
る
場
合
は

、
距

離
を
と
る

仕
事
の
仕
方
を
変
え
て

、
外

出
や
出
張
を
減
ら
す

食
料
品
な
ど
日
常
の
買
い
物

の
回
数
を
減
ら
す

シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー

や

シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ
街
な
ど
に
行

か
な
い

ド
ラ
イ
ブ
や
観
光
な
ど
に
行

か
な
い

ス
ポ
ー

ツ
ジ
ム
や
フ
ィ
ッ
ト

ネ
ス
な
ど
に
行
か
な
い

ス
ポ
ー

ツ
を
し
た
り
公
園
で

遊
ぶ
こ
と
を
し
な
い

知
人
や
友
人
の
家
を
訪
問
し

な
い

食
事
会
や
飲
み
会
な
ど
に
行

か
な
い

必
要
以
上
に
買
い
だ
め
し
た

り

、
多
く
の
店
で
買
い
漁

っ

た
り
し
な
い

微
熱
が
あ

っ
た
り

、
体
調
不

良
の
際
は
会
社
を
休
む
・
外

出
を
し
な
い

必
要
以
上
に
診
療
所
や
病
院

に
行
か
な
い

感
染
症
検
査
の
趣
旨
や
手
続

き
を
理
解
し
て
対
応
す
る

会
議
や
集
会
で
は

、
換
気
や

風
通
し
を
良
く
す
る

ニ

ュ
ー

ス
や
解
説
な
ど
の
情

報
は

、
自
分
が
信
頼
で
き
る

情
報
源
を
選
ぶ

う
わ
さ
や
伝
聞
に
ま
ど
わ
さ

れ
な
い
よ
う
に
す
る

そ
の
他

特
に
な
い

1100 896 510 216 369 462 464 419 253 449 610 530 392 467 304 266 478 514 7 67
100.0 81.5 46.4 19.6 33.5 42.0 42.2 38.1 23.0 40.8 55.5 48.2 35.6 42.5 27.6 24.2 43.5 46.7 0.6 6.1

500 406 246 116 177 235 222 194 125 223 302 251 175 223 138 121 219 239 3 30
100.0 81.2 49.2 23.2 35.4 47.0 44.4 38.8 25.0 44.6 60.4 50.2 35.0 44.6 27.6 24.2 43.8 47.8 0.6 6.0

300 238 132 39 98 104 108 108 60 104 154 143 111 122 85 73 125 136 1 19
100.0 79.3 44.0 13.0 32.7 34.7 36.0 36.0 20.0 34.7 51.3 47.7 37.0 40.7 28.3 24.3 41.7 45.3 0.3 6.3

300 252 132 61 94 123 134 117 68 122 154 136 106 122 81 72 134 139 3 18
100.0 84.0 44.0 20.3 31.3 41.0 44.7 39.0 22.7 40.7 51.3 45.3 35.3 40.7 27.0 24.0 44.7 46.3 1.0 6.0

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ２９．あなたは、Ｑ２７やＱ２８で行っている行動や、大切だと考えていることについて、事態が収束するまでの期間、実行し続けることができると思いますか
調
査
数

続
け
る
こ
と
が
で
き
る
と
思

う ま
あ
で
き
る
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
で
き
る
と
思
わ
な
い

続
け
る
こ
と
が
で
き
な
い
と

思
う

1057 387 506 122 34 8
100.0 36.6 47.9 11.5 3.2 0.8

480 196 213 57 10 4
100.0 40.8 44.4 11.9 2.1 0.8

290 98 138 41 12 1
100.0 33.8 47.6 14.1 4.1 0.3

287 93 155 24 12 3
100.0 32.4 54.0 8.4 4.2 1.0

Ｑ３０．今回の新型コロナウイルス感染症に関連したうわさ話を聞いたことがありますか
Ｑ３０－１．コロナウイルスはインフルエンザよりも危険ではないと思う

調
査
数

聞
い
た
こ
と
が
あ
り

、
本
当

の
こ
と
だ
と
信
じ
た

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

、
本

当
の
こ
と
だ
と
信
じ
な
か

っ

た 聞
い
た
こ
と
は
な
い

1100 239 417 444
100.0 21.7 37.9 40.4

500 100 190 210
100.0 20.0 38.0 42.0

300 67 111 122
100.0 22.3 37.0 40.7

300 72 116 112
100.0 24.0 38.7 37.3

Ｑ３０．今回の新型コロナウイルス感染症に関連したうわさ話を聞いたことがありますか
Ｑ３０－２．近々、都市封鎖（ロックダウン）が行われると政府関係者から聞いた

調
査
数

聞
い
た
こ
と
が
あ
り

、
本
当

の
こ
と
だ
と
信
じ
た

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

、
本

当
の
こ
と
だ
と
信
じ
な
か

っ

た 聞
い
た
こ
と
は
な
い

1100 259 376 465
100.0 23.5 34.2 42.3

500 113 188 199
100.0 22.6 37.6 39.8

300 72 92 136
100.0 24.0 30.7 45.3

300 74 96 130
100.0 24.7 32.0 43.3

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ３０．今回の新型コロナウイルス感染症に関連したうわさ話を聞いたことがありますか
Ｑ３０－３．若い人は新型コロナウイルスに感染しても死んだり、重症化することはない

調
査
数

聞
い
た
こ
と
が
あ
り

、
本
当

の
こ
と
だ
と
信
じ
た

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

、
本

当
の
こ
と
だ
と
信
じ
な
か

っ

た 聞
い
た
こ
と
は
な
い

1100 319 604 177
100.0 29.0 54.9 16.1

500 145 272 83
100.0 29.0 54.4 16.6

300 87 164 49
100.0 29.0 54.7 16.3

300 87 168 45
100.0 29.0 56.0 15.0

Ｑ３０．今回の新型コロナウイルス感染症に関連したうわさ話を聞いたことがありますか
Ｑ３０－４．政府は新型コロナウイルスの感染者数を正確に発表していない

調
査
数

聞
い
た
こ
と
が
あ
り

、
本
当

の
こ
と
だ
と
信
じ
た

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

、
本

当
の
こ
と
だ
と
信
じ
な
か

っ

た 聞
い
た
こ
と
は
な
い

1100 407 319 374
100.0 37.0 29.0 34.0

500 194 137 169
100.0 38.8 27.4 33.8

300 101 89 110
100.0 33.7 29.7 36.7

300 112 93 95
100.0 37.3 31.0 31.7

Ｑ３０．今回の新型コロナウイルス感染症に関連したうわさ話を聞いたことがありますか
Ｑ３０－５．政府は新型コロナウイルスの死者数・感染者数を低く抑えるためにＰＣＲ検査をしていない

調
査
数

聞
い
た
こ
と
が
あ
り

、
本
当

の
こ
と
だ
と
信
じ
た

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

、
本

当
の
こ
と
だ
と
信
じ
な
か

っ

た 聞
い
た
こ
と
は
な
い

1100 425 375 300
100.0 38.6 34.1 27.3

500 211 167 122
100.0 42.2 33.4 24.4

300 99 106 95
100.0 33.0 35.3 31.7

300 115 102 83
100.0 38.3 34.0 27.7

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ３１．今回の、新型コロナウイルス感染症関連で役立った情報源は何ですか
調
査
数

テ
レ
ビ

ラ
ジ
オ

新
聞

固
定
電
話

、
ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン
・
従
来
型
携
帯
電
話
に
よ

る
通
話
や
メ
ー

ル

Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
に
よ
る
通
話
や

メ
ー

ル

Ｔ
ｗ
ｉ
ｔ
ｔ
ｅ
ｒ

、
Ｆ
ａ
ｃ

ｅ
ｂ
ｏ
ｏ
ｋ

、
Ｉ
ｎ
ｓ
ｔ
ａ

ｇ
ｒ
ａ
ｍ
な
ど
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

（
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ
な
ど

）

市
区
町
村
の
広
報
誌

市
区
町
村
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

市
区
町
村
な
ど
の
相
談
窓
口

医
療
機
関

（
相
談

、
通
院
な

ど

）

タ
ウ
ン
誌

週
刊
誌
な
ど
雑
誌

親
し
い
人
と
の
口
コ
ミ

そ
の
他

特
に
な
い

1100 886 109 282 128 130 250 597 71 193 14 58 6 12 119 23 52
100.0 80.5 9.9 25.6 11.6 11.8 22.7 54.3 6.5 17.5 1.3 5.3 0.5 1.1 10.8 2.1 4.7

500 391 43 114 56 70 124 278 42 95 8 19 6 6 51 9 30
100.0 78.2 8.6 22.8 11.2 14.0 24.8 55.6 8.4 19.0 1.6 3.8 1.2 1.2 10.2 1.8 6.0

300 252 32 89 31 34 54 146 10 40 1 19 - 1 34 8 11
100.0 84.0 10.7 29.7 10.3 11.3 18.0 48.7 3.3 13.3 0.3 6.3 - 0.3 11.3 2.7 3.7

300 243 34 79 41 26 72 173 19 58 5 20 - 5 34 6 11
100.0 81.0 11.3 26.3 13.7 8.7 24.0 57.7 6.3 19.3 1.7 6.7 - 1.7 11.3 2.0 3.7

Ｑ３２．テレビの報道（情報番組を含む）における、新型コロナウイルス感染症関連の情報提供について、お聞きします
Ｑ３２－１．事実を適切に伝えている放送が多かった

調
査
数

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

1100 115 334 420 130 101
100.0 10.5 30.4 38.2 11.8 9.2

500 55 133 197 68 47
100.0 11.0 26.6 39.4 13.6 9.4

300 36 102 108 28 26
100.0 12.0 34.0 36.0 9.3 8.7

300 24 99 115 34 28
100.0 8.0 33.0 38.3 11.3 9.3

Ｑ３２．テレビの報道（情報番組を含む）における、新型コロナウイルス感染症関連の情報提供について、お聞きします
Ｑ３２－２．医学や保健・衛生の難しい点を、わかりやすく伝えられていた

調
査
数

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

1100 124 412 369 123 72
100.0 11.3 37.5 33.5 11.2 6.5

500 59 185 169 60 27
100.0 11.8 37.0 33.8 12.0 5.4

300 37 110 101 31 21
100.0 12.3 36.7 33.7 10.3 7.0

300 28 117 99 32 24
100.0 9.3 39.0 33.0 10.7 8.0

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ３２．テレビの報道（情報番組を含む）における、新型コロナウイルス感染症関連の情報提供について、お聞きします
Ｑ３２－３．どのように予防対策や行動をすれば良いか、わかりやすかった

調
査
数

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

1100 133 434 356 113 64
100.0 12.1 39.5 32.4 10.3 5.8

500 63 187 167 60 23
100.0 12.6 37.4 33.4 12.0 4.6

300 38 130 86 26 20
100.0 12.7 43.3 28.7 8.7 6.7

300 32 117 103 27 21
100.0 10.7 39.0 34.3 9.0 7.0

Ｑ３２．テレビの報道（情報番組を含む）における、新型コロナウイルス感染症関連の情報提供について、お聞きします
Ｑ３２－４．国民（視聴者）に対して、安心や冷静さにつながる放送が多かった

調
査
数

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

1100 96 204 399 224 177
100.0 8.7 18.5 36.3 20.4 16.1

500 45 83 184 106 82
100.0 9.0 16.6 36.8 21.2 16.4

300 25 56 117 55 47
100.0 8.3 18.7 39.0 18.3 15.7

300 26 65 98 63 48
100.0 8.7 21.7 32.7 21.0 16.0

Ｑ３２．テレビの報道（情報番組を含む）における、新型コロナウイルス感染症関連の情報提供について、お聞きします
Ｑ３２－５．何が正しい情報なのか、わかりにくかった

調
査
数

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

1100 210 350 364 132 44
100.0 19.1 31.8 33.1 12.0 4.0

500 106 155 162 56 21
100.0 21.2 31.0 32.4 11.2 4.2

300 46 95 106 39 14
100.0 15.3 31.7 35.3 13.0 4.7

300 58 100 96 37 9
100.0 19.3 33.3 32.0 12.3 3.0

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ３２．テレビの報道（情報番組を含む）における、新型コロナウイルス感染症関連の情報提供について、お聞きします
Ｑ３２－６．不安を煽るような映像や表現が多かった

調
査
数

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

1100 288 313 347 100 52
100.0 26.2 28.5 31.5 9.1 4.7

500 144 136 152 43 25
100.0 28.8 27.2 30.4 8.6 5.0

300 71 86 101 28 14
100.0 23.7 28.7 33.7 9.3 4.7

300 73 91 94 29 13
100.0 24.3 30.3 31.3 9.7 4.3

Ｑ３３．以下のメディアについて、この１週間程度、１日平均どのくらい利用しましたか
Ｑ３３－１．テレビ

調
査
数

８
時
間
以
上

５
時
間
以
上
８
時
間
未
満

４
時
間
以
上
５
時
間
未
満

３
時
間
以
上
４
時
間
未
満

２
時
間
以
上
３
時
間
未
満

１
時
間
３
０
分
以
上
２
時
間

未
満

１
時
間
以
上
１
時
間
３
０
分

未
満

３
０
分
以
上
１
時
間
未
満

３
０
分
未
満

ま

っ
た
く
利
用
し
な
か

っ
た

1100 157 103 84 131 179 96 107 83 91 69
100.0 14.3 9.4 7.6 11.9 16.3 8.7 9.7 7.5 8.3 6.3

500 73 50 45 50 81 45 48 32 41 35
100.0 14.6 10.0 9.0 10.0 16.2 9.0 9.6 6.4 8.2 7.0

300 41 24 24 41 47 26 31 22 27 17
100.0 13.7 8.0 8.0 13.7 15.7 8.7 10.3 7.3 9.0 5.7

300 43 29 15 40 51 25 28 29 23 17
100.0 14.3 9.7 5.0 13.3 17.0 8.3 9.3 9.7 7.7 5.7

Ｑ３３．以下のメディアについて、この１週間程度、１日平均どのくらい利用しましたか
Ｑ３３－２．ラジオ

調
査
数

８
時
間
以
上

５
時
間
以
上
８
時
間
未
満

４
時
間
以
上
５
時
間
未
満

３
時
間
以
上
４
時
間
未
満

２
時
間
以
上
３
時
間
未
満

１
時
間
３
０
分
以
上
２
時
間

未
満

１
時
間
以
上
１
時
間
３
０
分

未
満

３
０
分
以
上
１
時
間
未
満

３
０
分
未
満

ま

っ
た
く
利
用
し
な
か

っ
た

1100 25 14 9 15 31 22 39 46 112 787
100.0 2.3 1.3 0.8 1.4 2.8 2.0 3.5 4.2 10.2 71.5

500 10 6 5 6 17 11 18 19 36 372
100.0 2.0 1.2 1.0 1.2 3.4 2.2 3.6 3.8 7.2 74.4

300 6 1 2 3 6 1 11 17 42 211
100.0 2.0 0.3 0.7 1.0 2.0 0.3 3.7 5.7 14.0 70.3

300 9 7 2 6 8 10 10 10 34 204
100.0 3.0 2.3 0.7 2.0 2.7 3.3 3.3 3.3 11.3 68.0

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ３３．以下のメディアについて、この１週間程度、１日平均どのくらい利用しましたか
Ｑ３３－３．新聞

調
査
数

８
時
間
以
上

５
時
間
以
上
８
時
間
未
満

４
時
間
以
上
５
時
間
未
満

３
時
間
以
上
４
時
間
未
満

２
時
間
以
上
３
時
間
未
満

１
時
間
３
０
分
以
上
２
時
間

未
満

１
時
間
以
上
１
時
間
３
０
分

未
満

３
０
分
以
上
１
時
間
未
満

３
０
分
未
満

ま

っ
た
く
利
用
し
な
か

っ
た

1100 11 6 4 8 15 25 53 121 217 640
100.0 1.0 0.5 0.4 0.7 1.4 2.3 4.8 11.0 19.7 58.2

500 7 2 - 4 7 11 24 53 80 312
100.0 1.4 0.4 - 0.8 1.4 2.2 4.8 10.6 16.0 62.4

300 1 3 3 - 3 4 15 40 79 152
100.0 0.3 1.0 1.0 - 1.0 1.3 5.0 13.3 26.3 50.7

300 3 1 1 4 5 10 14 28 58 176
100.0 1.0 0.3 0.3 1.3 1.7 3.3 4.7 9.3 19.3 58.7

Ｑ３３．以下のメディアについて、この１週間程度、１日平均どのくらい利用しましたか
Ｑ３３－４．雑誌

調
査
数

８
時
間
以
上

５
時
間
以
上
８
時
間
未
満

４
時
間
以
上
５
時
間
未
満

３
時
間
以
上
４
時
間
未
満

２
時
間
以
上
３
時
間
未
満

１
時
間
３
０
分
以
上
２
時
間

未
満

１
時
間
以
上
１
時
間
３
０
分

未
満

３
０
分
以
上
１
時
間
未
満

３
０
分
未
満

ま

っ
た
く
利
用
し
な
か

っ
た

1100 7 3 4 8 8 8 19 34 98 911
100.0 0.6 0.3 0.4 0.7 0.7 0.7 1.7 3.1 8.9 82.8

500 6 2 - 4 5 3 8 17 46 409
100.0 1.2 0.4 - 0.8 1.0 0.6 1.6 3.4 9.2 81.8

300 - - 2 2 2 2 4 8 26 254
100.0 - - 0.7 0.7 0.7 0.7 1.3 2.7 8.7 84.7

300 1 1 2 2 1 3 7 9 26 248
100.0 0.3 0.3 0.7 0.7 0.3 1.0 2.3 3.0 8.7 82.7

Ｑ３３．以下のメディアについて、この１週間程度、１日平均どのくらい利用しましたか
Ｑ３３－５．パソコンでのインターネット

調
査
数

８
時
間
以
上

５
時
間
以
上
８
時
間
未
満

４
時
間
以
上
５
時
間
未
満

３
時
間
以
上
４
時
間
未
満

２
時
間
以
上
３
時
間
未
満

１
時
間
３
０
分
以
上
２
時
間

未
満

１
時
間
以
上
１
時
間
３
０
分

未
満

３
０
分
以
上
１
時
間
未
満

３
０
分
未
満

ま

っ
た
く
利
用
し
な
か

っ
た

1100 91 45 38 54 96 78 83 108 118 389
100.0 8.3 4.1 3.5 4.9 8.7 7.1 7.5 9.8 10.7 35.4

500 48 28 15 28 46 37 36 51 51 160
100.0 9.6 5.6 3.0 5.6 9.2 7.4 7.2 10.2 10.2 32.0

300 18 4 10 10 19 22 27 34 33 123
100.0 6.0 1.3 3.3 3.3 6.3 7.3 9.0 11.3 11.0 41.0

300 25 13 13 16 31 19 20 23 34 106
100.0 8.3 4.3 4.3 5.3 10.3 6.3 6.7 7.7 11.3 35.3

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ３３．以下のメディアについて、この１週間程度、１日平均どのくらい利用しましたか
Ｑ３３－６．スマートフォン・従来型携帯電話でのインターネット

調
査
数

８
時
間
以
上

５
時
間
以
上
８
時
間
未
満

４
時
間
以
上
５
時
間
未
満

３
時
間
以
上
４
時
間
未
満

２
時
間
以
上
３
時
間
未
満

１
時
間
３
０
分
以
上
２
時
間

未
満

１
時
間
以
上
１
時
間
３
０
分

未
満

３
０
分
以
上
１
時
間
未
満

３
０
分
未
満

ま

っ
た
く
利
用
し
な
か

っ
た

1100 96 68 59 97 112 90 133 131 155 159
100.0 8.7 6.2 5.4 8.8 10.2 8.2 12.1 11.9 14.1 14.5

500 47 36 29 50 55 35 56 53 62 77
100.0 9.4 7.2 5.8 10.0 11.0 7.0 11.2 10.6 12.4 15.4

300 21 12 17 22 33 30 37 47 47 34
100.0 7.0 4.0 5.7 7.3 11.0 10.0 12.3 15.7 15.7 11.3

300 28 20 13 25 24 25 40 31 46 48
100.0 9.3 6.7 4.3 8.3 8.0 8.3 13.3 10.3 15.3 16.0

Ｑ３４．あなたの現在のお仕事をお答えください
調
査
数

会
社
員

（
正
社
員

）

会
社
員

（
契
約
社
員

）

公
務
員

自
営
業
・
自
由
業

会
社
役
員
・
経
営
者

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

学
生

専
業
主
婦

（
主
夫

）

そ
の
他

無
職

1100 460 56 49 71 17 157 19 146 19 106
100.0 41.8 5.1 4.5 6.5 1.5 14.3 1.7 13.3 1.7 9.6

500 214 30 19 36 10 59 8 62 13 49
100.0 42.8 6.0 3.8 7.2 2.0 11.8 1.6 12.4 2.6 9.8

300 117 15 17 19 1 51 6 44 2 28
100.0 39.0 5.0 5.7 6.3 0.3 17.0 2.0 14.7 0.7 9.3

300 129 11 13 16 6 47 5 40 4 29
100.0 43.0 3.7 4.3 5.3 2.0 15.7 1.7 13.3 1.3 9.7

Ｑ３５．あなたの職場では、今回の新型コロナウイルス感染症への対応として、テレワーク（在宅ワーク）を実施していますか
調
査
数

利
用
し
て
い
る

職
場
で
利
用
し
て
い
る
人
も

い
る
が

、
自
分
自
身
は
利
用

し
て
い
な
い

職
場
で
行
わ
れ
て
い
な
い

739 149 113 477
100.0 20.2 15.3 64.5

332 93 53 186
100.0 28.0 16.0 56.0

201 21 28 152
100.0 10.4 13.9 75.6

206 35 32 139
100.0 17.0 15.5 67.5

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ３６．テレワーク（在宅ワーク）による仕事の仕方をどう感じますか
調
査
数

良
好
で
あ
る

ま
あ
良
好
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
良
好
で
は
な
い

良
好
で
は
な
い

149 39 66 24 19 1
100.0 26.2 44.3 16.1 12.8 0.7

93 23 42 13 14 1
100.0 24.7 45.2 14.0 15.1 1.1

21 4 11 3 3 -
100.0 19.0 52.4 14.3 14.3 -

35 12 13 8 2 -
100.0 34.3 37.1 22.9 5.7 -

Ｑ３７．テレワーク（在宅ワーク）による仕事で、良いと感じることはどのようなことですか
調
査
数

外
出
に
よ
る
感
染
の
心
配
を

避
け
る
こ
と
が
で
き
る
こ
と

混
雑
す
る
電
車
や
バ
ス
に
乗

ら
な
く
て
よ
い
こ
と

移
動
や
通
勤
に
あ
て
て
い
た

時
間
が
有
効
に
使
え
る

自
分
の
生
活
時
間
と
仕
事
の

バ
ラ
ン
ス
が
と
り
や
す
い
こ

と 在
宅
す
る
子
ど
も
や
高
齢
者

の
面
倒
を
み
ら
れ
る
こ
と

体
調
不
良
が
あ
る
際
に

、
無

理
に
出
社
す
る
必
要
が
な
い

こ
と

集
中
し
て
仕
事
が
で
き
る
こ

と 会
社
が
自
分
の
健
康
や
安
全

を
考
え
て
く
れ
て
い
る
と
感

じ
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

105 86 80 72 47 23 37 21 26 3 1
100.0 81.9 76.2 68.6 44.8 21.9 35.2 20.0 24.8 2.9 1.0

65 52 53 47 30 11 18 11 16 1 1
100.0 80.0 81.5 72.3 46.2 16.9 27.7 16.9 24.6 1.5 1.5

15 12 8 10 6 3 7 3 3 - -
100.0 80.0 53.3 66.7 40.0 20.0 46.7 20.0 20.0 - -

25 22 19 15 11 9 12 7 7 2 -
100.0 88.0 76.0 60.0 44.0 36.0 48.0 28.0 28.0 8.0 -

Ｑ３８．テレワーク（在宅ワーク）による仕事で、不都合や課題を感じることはどのようなことですか
調
査
数

職
場
と
比
べ
て
机
や
椅
子
な

ど
仕
事
が
し
や
す
い
状
態
で

は
な
い
こ
と

用
品
や
機
器
が
不
足
す
る
こ

と イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
な
ど
の
通

信
環
境
が
不
十
分
で
あ
る
こ

と セ
キ

ュ
リ
テ
ィ
面
の
不
安
が

あ
る
こ
と

勤
務
時
間
が
不
明
確
に
な
る

こ
と

生
活
と
仕
事
の
け
じ
め
が
つ

き
に
く
く
な
る
こ
と

仕
事
に
関
す
る
報
告
や
相
談

が
し
に
く
い
こ
と

会
話
や
交
流
が
減
る
こ
と

顧
客
と
の
連
絡
や
調
整
が
し

に
く
い
こ
と

出
勤
し
た
い
用
件
が
自
由
に

で
き
な
い
こ
と

全
て
の
仕
事
が
在
宅
で
済
ま

せ
ら
れ
る
わ
け
で
は
な
い
こ

と そ
の
他

特
に
な
い

20 7 5 10 7 4 12 13 8 7 7 13 - 1
100.0 35.0 25.0 50.0 35.0 20.0 60.0 65.0 40.0 35.0 35.0 65.0 - 5.0

15 4 3 7 4 2 8 9 6 4 6 9 - 1
100.0 26.7 20.0 46.7 26.7 13.3 53.3 60.0 40.0 26.7 40.0 60.0 - 6.7

3 2 2 1 1 2 3 2 1 2 - 2 - -
100.0 66.7 66.7 33.3 33.3 66.7 100.0 66.7 33.3 66.7 - 66.7 - -

2 1 - 2 2 - 1 2 1 1 1 2 - -
100.0 50.0 - 100.0 100.0 - 50.0 100.0 50.0 50.0 50.0 100.0 - -

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ３９．あなたの職場では、今回の新型コロナウイルス感染症への対応として、時差出勤を実施していますか
調
査
数

利
用
し
て
い
る

職
場
で
時
差
出
勤
し
て
い
る

人
も
い
る
が

、
自
分
自
身
は

時
差
出
勤
し
て
い
な
い

職
場
で
時
差
出
勤
は
行
わ
れ

て
い
な
い

739 176 144 419
100.0 23.8 19.5 56.7

332 108 67 157
100.0 32.5 20.2 47.3

201 28 36 137
100.0 13.9 17.9 68.2

206 40 41 125
100.0 19.4 19.9 60.7

Ｑ４０．新型コロナウイルス感染症に関する、ここまでの政府の対応について、あなたはどうお感じになりますか
Ｑ４０－１．感染症拡大の防止策

調
査
数

良
い
と
思
う

ま
あ
良
い
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
悪
い
と
思
う

悪
い
と
思
う

1100 97 210 262 226 305
100.0 8.8 19.1 23.8 20.5 27.7

500 41 95 110 104 150
100.0 8.2 19.0 22.0 20.8 30.0

300 22 65 80 66 67
100.0 7.3 21.7 26.7 22.0 22.3

300 34 50 72 56 88
100.0 11.3 16.7 24.0 18.7 29.3

Ｑ４０．新型コロナウイルス感染症に関する、ここまでの政府の対応について、あなたはどうお感じになりますか
Ｑ４０－２．国内での感染を防ぐ水際対策

調
査
数

良
い
と
思
う

ま
あ
良
い
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
悪
い
と
思
う

悪
い
と
思
う

1100 84 180 226 242 368
100.0 7.6 16.4 20.5 22.0 33.5

500 40 85 88 117 170
100.0 8.0 17.0 17.6 23.4 34.0

300 20 53 73 65 89
100.0 6.7 17.7 24.3 21.7 29.7

300 24 42 65 60 109
100.0 8.0 14.0 21.7 20.0 36.3

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ４０．新型コロナウイルス感染症に関する、ここまでの政府の対応について、あなたはどうお感じになりますか
Ｑ４０－３．状況や対策などの情報提供

調
査
数

良
い
と
思
う

ま
あ
良
い
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
悪
い
と
思
う

悪
い
と
思
う

1100 89 213 315 232 251
100.0 8.1 19.4 28.6 21.1 22.8

500 41 97 129 109 124
100.0 8.2 19.4 25.8 21.8 24.8

300 22 56 102 62 58
100.0 7.3 18.7 34.0 20.7 19.3

300 26 60 84 61 69
100.0 8.7 20.0 28.0 20.3 23.0

Ｑ４０．新型コロナウイルス感染症に関する、ここまでの政府の対応について、あなたはどうお感じになりますか
Ｑ４０－４．感染に関する検査（ＰＣＲ検査）の体制

調
査
数

良
い
と
思
う

ま
あ
良
い
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
悪
い
と
思
う

悪
い
と
思
う

1100 84 149 303 240 324
100.0 7.6 13.5 27.5 21.8 29.5

500 44 69 124 110 153
100.0 8.8 13.8 24.8 22.0 30.6

300 20 40 97 71 72
100.0 6.7 13.3 32.3 23.7 24.0

300 20 40 82 59 99
100.0 6.7 13.3 27.3 19.7 33.0

Ｑ４０．新型コロナウイルス感染症に関する、ここまでの政府の対応について、あなたはどうお感じになりますか
Ｑ４０－５．感染者への医療体制

調
査
数

良
い
と
思
う

ま
あ
良
い
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
悪
い
と
思
う

悪
い
と
思
う

1100 95 218 351 194 242
100.0 8.6 19.8 31.9 17.6 22.0

500 48 105 142 85 120
100.0 9.6 21.0 28.4 17.0 24.0

300 18 61 114 51 56
100.0 6.0 20.3 38.0 17.0 18.7

300 29 52 95 58 66
100.0 9.7 17.3 31.7 19.3 22.0

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ４０．新型コロナウイルス感染症に関する、ここまでの政府の対応について、あなたはどうお感じになりますか
Ｑ４０－６．小・中学校や高校などの学校再開への対応

調
査
数

良
い
と
思
う

ま
あ
良
い
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
悪
い
と
思
う

悪
い
と
思
う

1100 91 240 384 192 193
100.0 8.3 21.8 34.9 17.5 17.5

500 47 106 169 87 91
100.0 9.4 21.2 33.8 17.4 18.2

300 20 58 115 52 55
100.0 6.7 19.3 38.3 17.3 18.3

300 24 76 100 53 47
100.0 8.0 25.3 33.3 17.7 15.7

Ｑ４０．新型コロナウイルス感染症に関する、ここまでの政府の対応について、あなたはどうお感じになりますか
Ｑ４０－７．イベントなどの自粛の要請

調
査
数

良
い
と
思
う

ま
あ
良
い
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
悪
い
と
思
う

悪
い
と
思
う

1100 191 340 227 161 181
100.0 17.4 30.9 20.6 14.6 16.5

500 95 150 98 74 83
100.0 19.0 30.0 19.6 14.8 16.6

300 51 97 69 45 38
100.0 17.0 32.3 23.0 15.0 12.7

300 45 93 60 42 60
100.0 15.0 31.0 20.0 14.0 20.0

Ｑ４０．新型コロナウイルス感染症に関する、ここまでの政府の対応について、あなたはどうお感じになりますか
Ｑ４０－８．オリンピック・パラリンピック延期決定への対応

調
査
数

良
い
と
思
う

ま
あ
良
い
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
悪
い
と
思
う

悪
い
と
思
う

1100 293 330 225 97 155
100.0 26.6 30.0 20.5 8.8 14.1

500 140 148 99 39 74
100.0 28.0 29.6 19.8 7.8 14.8

300 84 85 64 32 35
100.0 28.0 28.3 21.3 10.7 11.7

300 69 97 62 26 46
100.0 23.0 32.3 20.7 8.7 15.3

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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＜　東京都・愛知県・大阪府　＞

Ｑ４０．新型コロナウイルス感染症に関する、ここまでの政府の対応について、あなたはどうお感じになりますか
Ｑ４０－９．企業の資金繰り支援や家計への現金給付などの経済対策

調
査
数

良
い
と
思
う

ま
あ
良
い
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
悪
い
と
思
う

悪
い
と
思
う

1100 92 167 272 172 397
100.0 8.4 15.2 24.7 15.6 36.1

500 44 64 117 79 196
100.0 8.8 12.8 23.4 15.8 39.2

300 27 54 82 47 90
100.0 9.0 18.0 27.3 15.7 30.0

300 21 49 73 46 111
100.0 7.0 16.3 24.3 15.3 37.0

性別
調
査
数

男
性

女
性

1100 550 550
100.0 50.0 50.0

500 250 250
100.0 50.0 50.0

300 150 150
100.0 50.0 50.0

300 150 150
100.0 50.0 50.0

年代
調
査
数

２
０
代

３
０
代

４
０
代

５
０
代

６
０
代
以
上

1100 220 220 220 220 220
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0

500 100 100 100 100 100
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0

300 60 60 60 60 60
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0

300 60 60 60 60 60
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府

居
住
地
別

全　体

東京都

愛知県

大阪府
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